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A jászkun honvédek utódai a tavaszi emlékhad-
járatban

Az 1989-ben indult tavaszi emlékhadjáratban minden évben 
április 3.-a kezdettől fogva mint jászsági emléknap szerepel. 
Közép-Európa legjelentősebb katonai hagyományőrző rendez-
vényét alapító települések között találjuk e vidékről Jászberényt és 
Jászjákóhalmát. Három éve csatlakozott a programhoz Jászdózsa, 
az idén először kapcsolódott be a tisztelgésbe Jásztelek.

Az alapvetés 23 éve változatlan: emléket állítani az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc legkiemelkedőbb fegyvertényének, a 
honvédseregek 49-es tavaszi hadjáratának. Ha valaki majd vállal-
ja, hogy megírja ennek a sikertörténetnek a krónikáját, akkor ab-
ban említést tesz állandó elemekről, valamint az emlékezés és ün-
neplés egy bizonyos településhez köthető helyi formáiról. Minden 
település az évek során kialakította a „hadak fogadásának” hagyo-
mányait, az ünnepség helyszínét, a felvonulás útvonalát. Hagyo-
mány az is, hogy mely községek milyen gyalogsági és lovassági 
alakulatokat látnak vendégül.

Az emlékhadjárat programját Fülöp Tibor alapító főrendező Fülöp Tibor alapító főrendező Fülöp Tibor
koordinációja mellett a helyi szervezők és a településeken 
megjelenő katonai hagyományőrző csapatok közösen alakítják, 
formálják. Az utóbbi években tapasztalhatjuk, hogy a falvak, 
városok egyre színesebb, sokoldalúbb programmal várják a had-
járatot. Túl vagyunk már a kezdeti vonulás-emlékbeszéd-koszo-
rúzás sémán: az önkormányzatok és a civil szervezetek mind 
nagyobb számban és formában igyekeznek bekapcsolódni az 
össznépi hagyományőrzésbe. 

Egyfajta bemutatkozásnak tekintik azt a napot, amikor az em-
lékhadjárat hivatalos 
programja őket érinti.

A nagykátai 
Kossuth Lajos 
Hagyományőrző Csa-
pat tagjai immáron 
10. alkalommal 
vesznek részt teljes 
útvonalán ennek a 
szívet melengető 
folyamatnak. Kez-
detben – valamikor 
1997-ben – még csak 
a kíváncsiságuk – no 
meg frissen szerzett e-
gyenruhájuk kipró-
bálása – magyarázta 
azt, hogy elmentek

látogatóba Jákóhalmára és Berénybe. Névadójuk, Kossuth Lajos 
születésének 200. évfordulóján, 2002-ben tettek fogadalmat, hogy 
attól az évtől kezdődően minden esztendőben hivatalos résztvevői 
lesznek az emlékhadjáratnak.

Jászdózsa három éve történt bekapcsolódása során született 
az ötlet, hogy – alapozva a dósai lelkes fogadtatásra – a jászsá-
gi gyerekek számára szervezni kellene egy olyan keretjátékot, 
mely lehetővé tenné az emlékápolás mellett a tápióbicskei csata-
imitációban való részvételt is. 

A dósai népfelkelők kezdettől fogva igényelték a Kossuth-to-
borzót, mely után már önálló egységként vettek részt a jákóhalmi 
és berényi felvonuláson és ünnepségen, s másnap a Nagykátáról 
kiinduló bicskei csatában. Miután a dósai gyerekek minden évben 
nagyszerűen érezték magukat, adódott a következtetés: ezt az 
élményt meg kellene osztani a többi jászsági település hasonló 
korú ifjúságával is.

Basa László írása. Folytatás a 14. oldalon.Basa László írása. Folytatás a 14. oldalon.Basa László
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2011. március 17. soros ülés
A márciusi soros testületi ülés első napirendjeként az ülésen 

személyesen jelen lévő dr. Lengyel Györgyi kormánymegbízott, 
a január elejétől működő Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ko-
rmányhivatal vezetője tájékoztatta a képviselő-testületet a megyei 
hivatalok, irányító szervek átalakulásáról, az új elképzelésekről, 
elvárásokról. Szavaiból kiderültek a kormányzati szándékok, az 
új, ügyfélbarát szemlélet fontossága és kormányzati központi 
elvárások növekedése egyaránt.

Az ülés ezt követő napirendjeként a képviselő-testület tudomásul 
vette Rédei Norbert képviselő úr (Jászdózsa, Szabadság u. 12. 
szám alatti lakos) írásbeli nyilatkozatát, melyben a képviselői 
megbízásáról 2011. február 14.-vel munkahelyi elfoglaltsá-
gaira való tekintettel lemondott. Ezután Gyenes Margit, a Helyi 
Választási Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselő-testületi ülés 
résztvevőit, hogy a kislistán a soron következő jelölt 240 érvényes 
szavazattal Kóródi Anikó Zsuzsanna (FIDESZ-KDNP jelölt). A 
Helyi Választási Bizottság döntése értelmében a megüresedett 
képviselői helyre Kóródi Anikó Zsuzsanna (Jászdózsa, Deák 
Ferenc utca 26. szám alatti lakos) szerzett mandátumot. Átadta a 
képviselő asszonynak megbízólevelét, a választási bizottság és a 
maga nevében is gratulált, és a település érdekében végzett ered-
ményes munkát kívánt az elkövetkező évekre. A képviselő asz-
szony ezután le is tette képviselői esküjét.

A két ülés között történt eseményekről szóló beszámoló részeként 
kiderült, hogy a polgármester úr 2011. február 18-án Orosz Tibor-
ral vett részt Budapesten a Magyar Technikai és Tömegsportk-
lubok Országos Szövetsége által szervezett polgármesteri an-
kéton. Előreláthatólag 2011. június 25.-én településünkön kerül 
megrendezésre a „Kárpát-medence Magyarlakta Településeinek 
Virtusvetélkedője” területi döntője, majd egy év múlva, 2012. au-
gusztus 10-12. között pedig a 15. kárpát-medencei döntő. 

2011. március 2.-án Jászapátin a Jász Polgárőr Egylet (JPE) 
2010-es évértékelő tanácskozásán vett részt a polgármester 
úr Gyenes László alpolgármester úrral. A Jászság 21 polgárőr 
egyesületének bemutatkozásán túl, a jászsági polgárőrségeket 
segítő alapítvány létrehozásáról is kaptunk tájékoztatót.

Mivel Rédei Norbert képviselő társunk képviselői mandá-Rédei Norbert képviselő társunk képviselői mandá-Rédei Norbert
tumáról való lemondása érintette a Pénzügyi Bizottság összetételét 
is, ezért a polgármester úr javaslatára a képviselő-testület döntött 
arról, hogy a Pénzügyi Bizottság új tagja Balog Erika képviselő 
asszony legyen.

A „Tarnamenti–2002” Vendéglátó és Szolgáltató Kft. február 
3.-án érkezett levelében bejelentette, hogy 2011. március l-től a 
KSH által közzétett infláció mértékével (4,9 %) emelni kívánja a 
közétkeztetés díjait. A megállapodás alapján az emelési szándékot 
egyeztetnie kellett az önkormányzattal.

A polgármester úr tárgyalásokat folytatott a Kft. ügyvezetőjével, 
Kovács Norbert úrral, melynek az lett az eredménye, hogy a Kovács Norbert úrral, melynek az lett az eredménye, hogy a Kovács Norbert
közétkeztetés díjait 2011. április 1.-től 2 %-os emelési mértékkel 
állapítanánk meg, melyet a Kft. elfogadott. A szolgáltató ez alap-
ján 2011. április 1. napjától az igénybe vett étkezések bruttó eladá-
si árát az alábbiakban határozta meg:
 Nyersanyag (Ft) Egyéb költség (Ft) Összesen (Ft)
Óvoda egész 271,76 179,92   565
Óvoda tízórai 56,68 37,19   117
Iskola tízórai 56,68 37,19   117
Iskola menza 210,01 138,94   436

Iskola napközi 306,7 206,98   642
Szociális étk. 287,97 172,57   576
Erdős Otthon 639,82 424,76 1331*

* Megj.: a táblázat első 2 oszlopában szereplő értékek nettó 
értékek, míg a 3. oszlop az ÁFÁ-t tartalmazza.

Következő napirendként a helyi önkormányzatokról szóló, 
többször módosított 1990. évi LXV törvény 115. § (5) bekezdése 
alapján Jászdózsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
kinyilvánította szándékát, hogy az ápolást - gondozást nyújtó 
Erdős Alapszolgáltatási Központ Idősek Otthonának működtetését 
a jövőben nem vállalja. A képviselő-testület az Idősek Otthonát 
átadja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzatnak. A 
feladat-ellátáshoz szükséges ingatlant teljes egészében ingyenes 
használatba adja a Megyei Önkormányzat részére mindaddig, 
amíg a Megyei Önkormányzat az épületben szociális ápoló-gon-
dozó otthoni ellátást működtet. A működést biztosító ingó vagyont 
térítésmentes használatba adja.

A képviselő-testület az Erdős Alapszolgáltatási Központ által 
ellátott szociális alapellátás közül az étkeztetést és a házi segít-
ségnyújtást a Polgármesteri Hivatal szakfeladatán kívánja tovább-
ra is biztosítani. A képviselő-testület felhatalmazta dr. Szeren-
csés István polgármestert, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűléssel a feladatátadásról és a feladatellátást szolgáló vagy-
on használati jogának/tulajdonjogának átadásáról szóló szerződés-
tervezetet készítse el, és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

2011. április 21. soros ülés
Az áprilisi soros testületi ülés a két ülés közötti eseményekről 

szóló tájékoztatóval kezdődött. Ebben kiderült, hogy az előző 
évben befejezett „Közparkok és játszótér korszerűsítése 
Jászdózsán” elnevezésű EMVA pályázatunk kifizetési kérelmét 
még 2010. 10. 20.-án küldtük el az MVH-nak. A kért összeg: 
38.782.228 Ft volt. Ezt követően 2011. január hónapban két napos 
helyszíni ellenőrzést tartottak az MVH szakemberei. 

2011. március 16-án a számlánkra utaltak 31.129.882 Ft-ot, 
mely lényegesen kevesebb, mint az igényelt támogatás. A hivatal 
telefonon és e-mailen többször kért információt arról, hogy mi a 
jelentős eltérés oka, mivel a mai napig sem kaptuk meg a végzést 
a kifizethető támogatás összegéről. Kiderült, hogy technikai hiba 
miatt utaltak kevesebb összeget, a hiba javításáról gondoskodnak. 
Még utalni fognak 7.011.055 Ft-ot. Utolsó információ szerint az 
utalás április végén várható. Az írásos anyag szerint 641.291 Ft-ot 
nem fognak kifizetni, az ülésen szóban elhangzott, hogy még en-
nél is kevesebb, 200.000 Ft alatti lesz a pályázati pénzből ki nem 
fizetendő összeg, de azt, hogy mely tételek nem lesznek elismerve, 
csak a kifizetésről szóló végzésből tudjuk majd véglegesen meg.

A polgármester úr tájékoztatta a képviselő-testületet a 2011. évi 
fizioterápiás ellátásokról. Kérte a testület állásfoglalását az ügyben, 
hogy folytatódjon-e az ellátási forma fenntartása. A testület az ed-
digi adatok alapján (ez év elejétől április közepéig összesen 18 
fő vette igénybe 270 kezelésre 52.020 Ft befizetés ellenében a 
szolgáltatást) úgy döntött, hogy a nem kötelező önkormányzati 
feladatot az I. félév végéig tartja fönn, ezt követően megszünteti.

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi 
tanácsadást biztosít a lakosság számára 

minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig a 
polgármesteri hivatalban.

Dr. Krikovics István
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- folytatás a 2. oldalról -
A fogszakorvosi ellátásra korábban pályázatot írtunk ki, a pá-

lyázati határidő 2011. április 8-án lejárt. Ez az ellátási forma 
kötelező az önkormányzat számára. A testület döntött az újabb 
pályázat kiírásáról, mellette javasolta tárgyalások ismételt kez-
deményezését a helyettesítésre vonatkozóan.

A képviselő-testület tagjai megkapták a Jászsági Régészeti és 
Néprajzi Skanzen látványtervét. A képviselő-testület felhatalmaz-
ta a polgármester urat az ezzel kapcsolatos megbízási szerződés 
aláírására.

A két ülés közötti beszámolót követően számos napirendi pon-
tot tárgyalt a képviselő-testület. Elsőként a helyi önkormányzat 
gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak 2010. évi el-
látásáról szóló beszámoló került megvitatásra, melyet Hódosi 
Erika családgondozó, Gyenes Margit, az általános iskola és Lízi 
Márta, az óvoda gyermekvédelmi felelősei készítettek. Mindhár-
muk munkáját megköszönve a testület a beszámolót elfogadta, 
csakúgy, mint Bugyi Józsefné beszámolóját a Polgármesteri Hi-Bugyi Józsefné beszámolóját a Polgármesteri Hi-Bugyi Józsefné
vatal hasonló témában végzett munkájáról.

Ezután az önkormányzat 2010. évi költségvetésének 
teljesítéséről és a 2010. évi pénzmaradványának jóváhagyásáról 
szóló, ún. zárszámadási rendelet került elfogadásra, majd a 2010. 
évi belső ellenőrzésről szóló jelentés.

Ezután a képviselőtestület tájékoztatást kapott a DÓSAI NA-
POK rendezvénysorozat ez évi időpontjának meghatározásához. POK rendezvénysorozat ez évi időpontjának meghatározásához. POK
Két időpont került szóba, az egyik a szokásos július első hétvégéje 
(július 1-2-3.), a másik az egy héttel korábbi hétvége (június 24-
25-26.)

A július eleji időpont mellett szólt, hogy már évek óta hagyo-
mány a rendezvénysorozat Sarlós Boldogasszony napján megren-
dezése, a „DÓSAI ALKOTÓTÁBOR” Alapítvány által szervezett 
Alkotótábor időpontja a művészekkel már egyeztetve lett, a záró 
kiállításra (július 1.) készülnek el a műveikkel, illetve előzetes 
fórumokon a polgármester úr már ezt az időpontot jelölte meg. 

Az időpont ellen szólt, hogy Jásziványon a Jász Világtalálkozó 
ugyanebben az időpontban kerül megrendezésre. (Ez azt jelenti, 
hogy a környező települések polgármesterei, csoportjai, fellépői 
mind a világtalálkozón fognak részt venni). A Polgárőrség helyi 
szervezete is részt kíván venni a július 2.-án Gyenesdiáson 
megrendezésre kerülő Országos Polgárőr Találkozón, ahol a 
polgárőrség fennállásának 20. évfordulóját ünneplik. A helyi szer-
vezet képviseletében kb. 40-50 fő kíván részt venni a rendezvé-
nyen, így a Polgárőrség fenti rendezvényen való részvétele esetén 
a saját rendezvényünk biztonsági felügyelete csak részben lenne 
megoldott, mivel a polgárőrök közül kevesen maradnak aznap a 
községben.

Mérlegelve az érveket és ellenérveket a képviselőtestület a 
június 24-25-26. időpont mellett döntött az idei évre a Dósai 
Napok rendezvénysorozat lebonyolításának idejeként. Azt is 
figyelembe vettük, hogy a Magyar Technikai és Tömegklubok 
Országos Szövetsége által megrendezésre kerülő „Kárpát-medence 
Magyarlakta Településeinek Virtusvetélkedője” rendezvénysoro-
zat területi versenye Jászdózsán kerül megrendezésre 2011. június 
25.-én (szombat). Ez egy nagyszabású, sok támogatót felsorakoz-
tató verseny, ahol a verseny szervezése és lebonyolítása mellett 
a támogatók segítségével a szervezők szórakoztató programokat, 
műsorokat, tűzijátékot „hoznak” magukkal.

Mivel a Dósai Napok rendezvénysorozat időpontját ehhez a ren-
dezvényhez igazítottuk, ez költségmegtakarítást is jelent, hiszen 
a szombati napra a szórakoztatás, a műsor nagy része, a tűzijáték 
adott lesz, mely nem jelent kiadást az önkormányzat számára. (Az 
önkormányzat által az idei évre rendezvényekre tervezett összeg 
1.200 e Ft, melyből 600 e Ft +ÁFA a karácsonyi idősek csomag-
jaira, a fennmaradó 400 e Ft + ÁFA az idei összes rendezvényre 
van tervezve). Mivel a Dósai Napok egy-egy rész-rendezvény 
szervezőivel, szereplőivel történt előzetes egyeztetés alapján az 
időpont egy héttel történő előre hozatalának akadályát nem lát-
ta senki (Honismereti Szakkör, Horgászegyesület, Polgárőrség, 
Bozóky János Általános Iskola, Mocorgó Óvoda, Bozóky János 
Kulturális Egyesület, Hagyományőrző Íjász Klub), így a testület 
ezt az időpontot támogatta.

Jászdózsa község önkormányzatának képviselő-testülete 
döntött abban is, hogy a Jászsági Önkormányzatok Szövetsége 
kezdeményezése alapján létrehozandó Jászsági Szolidaritási Alap 
létrehozásához csatlakozni kíván.

A testület az Erdős Otthon alapszolgáltatásainak működtetésére 
az Őszikék-Jász Nonprofit Közhasznú Kft (5100 Jászberény, Szent 
Pál u.3.) megkeresésében megfogalmazott célok megvalósításával 
kapcsolatban viszont azt a határozatot hozta, hogy addig érdemben 
nem tud dönteni, amíg az Idősek Otthona átadásra vonatkozóan a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzattal az egyeztetési 
tárgyalások le nem zárulnak.

Az ülés további döntése értelmében az idei évben is benyújtás-
ra kerül a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési 
Alap” terhére a parlagfű-mentesítési tevékenységek támogatására 
az a mintegy 200 ezer Ft önerőt igénylő pályázat, melyből a 
Vízmű Kft. használatába 1 db. közel 600 ezer Ft értékű fűnyíró 
traktor kerülhet beszerzésre.

A testületi ülés végén zárt ülésen döntés született a Rákóczi u. 
39. szám alatti életveszélyessé vált lakóház lebontásáról.

Orosz István összeállítása

A felajánlott szja 1% fogadására jogosult jászdózsai 
civil szervezetek, akik várják a felajánlásokat:

Jászdózsa Községért Közalapítvány
Adószám: 18833939-1-16

Községi Szociális Otthont Létesítő Alapítvány
Adószám: 19221506-1-16

Jászdózsa Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány
Adószám: 18833867-1-16

Tarnamenti Horgász Egyesület
Adószám: 19867074-1-16

„Dósa” Község Múltjáért, Jelenéért, Jövőjéért Alapítvány
Adószám: 18831047-1-16

Dósai Alkotótábor Alapítvány
Adószám: 18834648-1-16

Újságunk elérhető Jászdózsa Község hivata-
los honlapján (www.jaszdozsa.hu). E-mail címünk: 
dosaihirek@nethalo.hu. 

Várjuk Tisztelt olvasóink névvel, címmel ellátott 
észrevételeit, lapunkkal kapcsolatos véleményeit is!
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Tájékoztató a parlagfű elleni kötelező védekezésről
A parlagfű Magyarországon a legnagyobb területen előforduló, 

legelterjedtebb gyomnövény, melynek pollenje az egyik legerősebb 
ismert allergén. 

Az Országgyűlés megalkotta az élelmiszerláncról és hatósági 
felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvényt, amelynek ered-
ményeként intenzívebbé vált a parlagfűvel szennyezett területek 
felderítése, és a közérdekű védekezések kivitelezése az elmúlt 
évek gyakorlatához képest. A törvény hatálya kiterjed az ország 
teljes területére, és az összes ingatlantulajdonosra.

A parlagfű elleni védekezés elsősorban a föld tulajdonosának, 
illetve használójának a kötelezettsége. A hatóság feladata ezért 
csak a közérdekű védekezés elrendelésére és a növényvédelmi 
bírság kiszabására terjed ki. Az önkormányzat, mint tulajdonos 
maga is felel a saját területeiért. 

Belterületen az önkormányzat jegyzője látja el a növényvédel-
mi hatósági feladatokat, így a parlagfűvel fertőzött területek 
felderítése, az eljárások megindítása a feladata. Az eljárás más 
hatóság – főleg a földhivatal – megkeresésére, vagy bejelentésre 
is indulhat. 

Külterületeken a parlagfűvel fertőzött területek felkutatását 
a törvény az ingatlanügyi hatóságok hatáskörébe utalta. Az 
ellenőrzést a növényvédelmi felügyelők  határszemlék során 
végzik - légi felvételek és az előző évi eljárások adataira támasz-
kodva - együttműködve a növényvédelmi hatósággal, a megyei 
kormányhivatal növény-és talajvédelmi igazgatóság szakem-
bereivel.

A parlagfű legintenzívebb növekedési időszaka július hónap, a 
virágpor szóródása legnagyobb tömegben július végén és augusz-
tus hónapban történik, ezért az ingatlantulajdonosoknak a parlagfű 
elleni védekezést június 30-ig végre kell hajtaniuk, azt követően 
pedig a parlagfű virágzását, az allergén pollen levegőbe kerülését 
folyamatosan megakadályozni. A védekezés legegyszerűbb módja 

a június végétől két-három alkalommal végzett kaszálás, esetleg a 
vegyszeres gyomirtás. A művelési cél nélküli talajbolygatás csak 
serkenti az egész szezonban folyamatosan csírázó parlagfű sza-
porodását.

A június 30-ai dátum széleskörű ismerete azért fontos, mert az a 
szankciómentes, önkéntes jogkövetés lehetőségének határnapja.

A megjelölt időpont után az ingatlan tulajdonosának, 
használójának személye ismeretének hiányában is haladéktalanul 
el kell végezni a közérdekű hatósági védekezést, amire halasztó 
hatálya még a benyújtott fellebbezésnek sincs. 

A védekezés alapvető alkotmányos jogokat is érint. A törvényi 
szabályozás – a közvélemény elvárása miatt a nagyszámú allergiás 
beteg érdekében – az egészséges környezethez való jogot ezúttal 
a tulajdonjog elé helyezi, így az államigazgatási eljárás általános 
szabályait betartva a védekezés zárt ingatlanon, telephelyen is 
elvégezhető. A hatósági védekezést elrendelő határozatok a helyi 
önkormányzatok hirdetőtábláján kerülnek közzétételre.

A folyamatos ellenőrzés és a hatósági szankcionálás ered-
ményeként várhatóan jelentősen csökkenni fog a parlagfű területe. 
A parlagfűmentes környezet fenntartása azonban folyamatosan 
igényli az ingatlantulajdonosok jogkövető magatartásán túl a 
hatóság intenzív közreműködését az elkövetkező években is.

Kapcsolódó jogszabályok:
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi 

XLVI. törvény
Az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok 

kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008.(VII.30.) 
Korm. rendelet

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, vala-
mint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megál-
lapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/
2008.(VIII.30.) Korm. rendelet.

Polgármesteri Hivatal

A N YA KÖ N Y V I  H Í R E K

2010-ben született gyermekek községünkben
Név Dátum Anyja neve Lakcím
Gulyás Gréta 2010.01.05. Gulyás Gáborné Ady E. u.
Kiss Dominik 2010.01.11. Ardelean Mihaela Nagy L. u.
Lencse Nóra 2010.02.05. Lencséné Hajdú Tünde Árpád u.
Kovács Kamilla 2010.02.11. Pintér Katalin Nagy L. u.
Csáki László 2010.02.25. Kanyó Annamária Deák F. u.
Ágota Janka 2010.03.03. André Edit Sándor u.
Sipos Botond 2010.03.05. Sipos Bernadett Sándor u.
Csomor Bence 2010.05.22. Csomorné Palotai Réka Hajnal u.
Farkas Krisztián 2010.08.22 Surányi Anita Galamb u.
Kovács Péter 2010.08.16. Kovács-Lőrik Zsuzsanna Mikszáth
Pongrácz Dóra 2010.09.04. Pongrácz Eta Etus Szt. Imre u.
Tőke Richárd 2010.09.27. Pernyész Sándorné Szt. Mihály tér
Tasnádi Janka 2010.11.01. Fanzler Mónika Széchényi u.
Grósz Balázs 2010.11.08. Grósz Józsefné Sándor u.
Juhász Tamás 2010.12.09. Juhászné Bartók Erika Dózsa Gy. 
Breszkó Péter 2010.12.11. Zagyi Eszter Kishíd u.

Gulyás Benjamin 2010.12.15. Gulyás Ágnes Dózsa Gy. u.
Csontos Olivér Csongor 2010.12.23. Ali Andrea Jókai u.

2011-ben született gyermekek községünkben
Név Dátum Anyja neve Lakcím
Burka Richárd 2011.01.13. Bodzás Erzsébet Lehel u.
Batka Boglárka 2011.01.19. Batkáné Lengyel Éva Vágó Béla u.
Nagy Gyula 2011.03.15. Nagyné Gyenes Éva Szent István

Lőrincz Ágnes védőnő összeállítása

Anyakönyvi hírek 
Akiktől búcsúzunk... 

Kovács Géza Vágó B. u. 12. 33 éves
Kiss Béla Széchenyi út 70. 80 éves
Bendó Ferencné Lotyák Mária Munkácsy u. 4. 83 éves
Palcsó Ernőné Breszkó Apollónia Kossuth u. 15. 82 éves
Seres Jánosné Orosz Rozália Ady E. u. 4. 90 éves
Zsidei Jánosné Rédei Anna Kossuth u. 15. 94 éves

Házasságot kötöttek... 
Palcsó Dóra és Farkas Attila  2011. március 26-án
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Kiállítás Jászberényben
A Dósai Alkotótábor képeiből kiállítás nyílt 2011. április 8-án, 

a Városi Könyvtárban. Neves hazai és külföldi festőművészek 
munkái iránt nagy 
volt az érdeklődés, 
szép szám-
mal megjelent a 
képzőművészetet 
értő és szerető 
közönség. Sajnála-
tos, hogy a község 
részéről igen 
csekély érdeklődő 
volt, de azoknak, 
akik eljöttek, 

köszönjük, hogy 
megtiszteltek ben-
nünket.

A kiállítást F. 
Balogh Erzsébet, 
az Alkotótábor 
művészeti vezetője 
nyitotta meg, majd 
levetítette Isabel 
Hanewald chilei Hanewald chilei Hanewald
festőművész által 
készített kisfilmet, 
mely Jászdózsáról, az itt élő emberek melegszívűségéről, a falu 
csodálatos adottságairól és a tábor alatt végzett munkáról szólt. 
Ezt a filmet a chilei televízió is leadta, elvitte jó hírünket a Föld 
másik felére. A filmvetítés után az érdeklődők kérdéseket tettek fel 
– melyekből kitűnt a kiállítás sikere.

Rédei Ilona, a Kuratórium elnöke

Expresszionista látomás
Simonyi Emő kiállítása a jászberényi Jász 
Múzeumban

Simonyi Emő határtalan dinamizmusával és robbanó Simonyi Emő határtalan dinamizmusával és robbanó Simonyi Emő
színérzékelésével – távolról jött, eddig nem nagyon ismertük – 
megpezsdítette a kortárs magyar piktúrát. Nem véletlen, hogy épp 
Németország felől érkezett ez a friss szellő. A halhatatlan Brücke 
Csoport keltette vihar – tenger és szél utózengése – mindmáig 
tart. Mi kevésbé, a németek (érthetően) erősebben kötődnek az 
expresszionista irányzathoz. A sokszor durva, brutális ecset olyan 
világokat idéz meg, amelyben a láttatás ereje dominál. Dinamiz-
musával, izgatottan fölrakott színtégláival. 

Ha nem félünk kimondani, itt a valóság idéztetik meg expresszi-
onista látomásként. Az anyag, a natúra (táj, test, mozdulat) valósá-
ga. Ki tudná ezt jobban, mint a müncheni festőakadémia pro-
fesszora, az anatómia (művészeti anatómia) kivételes mélységű 
ismerője. Akibe hajdani mesterei, Barcsay Jenő, Kádár György és 
Konecsni György szinte beléégették a törvényszerű fölismerést: a 
grafika éppúgy, mint a festmény – lélegző valóság. 

Ám gyökerei a láthatón túliba is nyúlhatnak, a mitológiába, a 
Bibliába. Vagyis a valóság lázas megidézésében együtt van ég és 
föld, a hiedelemvilág és a napsütötte Toscana. Sőt, nem kis erejű 
magyar motívumként – a Jászdózsai Nemzetközi Művésztábor 
volt eme kiállítás előszobája – a táj ékszertartományaként is 
jellemezhető szürke marha, valamint a Tollas népség (2010) – 
tyúk, kakas – megannyi képviselője. 

Minő érzékeny – a test istenemberét, az istenember testét – 
grafikai hálóként, a teremtés, a bűn, a megvilágosodás, az akarat, 
a groteszk, az ezredekre visszanyúló létimádat megjelenítőjeként 
szemlélhetjük az Evangélisták (1991, tus, papír) lapjait. Többa-
lakos szerkezetükben a bibliai jelenéseken túl (Újszövetség) a 
bukásra ítélt ember hite-vágya is tükröződik. És mily fölemelően 
szabad szájú, a színözönben fehér testfoltjaival is érzéki a Bac-
chanália II. (papír, vegyes technika), vagy mítoszian ördögűző a 
pannon mondavilágot megelevenítő Zengő (2008, akvarell)!

Ha a fekete és színes grafikai arzenál invenciózus teremtő-
készséget mutat, hogyne észlelnénk a fölszabadultság sodró 
erejét a viszonylag nagyobb méretű (110x145) olaj-vásznakon. 
Túlöltözöttség és meztelenség „cirkuszi” manézsában érzik jól 
magukat a zene és ének megszólaltatói-csodálói (Szólista – 2008), 
míg a Csendélet gyöngytyúkkal I. (2008) című kompozíció a buja 
természet – kert, tenger – virágaival teljes. A testté lett érzékiség 
kutatójának vágyát – föllelhető-e az állattetemben a múló idő? 
– emeli pszichológiai kép-remekké a Flamingók (2008).

A múlt év nyarán tett magyarországi kirándulás (egyúttal a 
jászdózsai művésztelepen való munkálkodás) a festőarzenált 
újabb motívummal, egyfajta „jász” hungarikummal dúsította. 
Gondolhatnánk, Simonyi Emő olajtempera-vásznain a flamand 
festészet népéletet tükröző humora (J. Jordaens) elevenedett meg. 
Parafrázisként? Inkább újrateremtésként!  

Ezeken a táj és a természet nyugalmát eleven keresztként 
– boldogságkeresztként! – fölmutató táblákon, jóllehet megint a 
figuralitás a döntő, az expresszionista látomás csaknem mítoszi 
egekbe emelte a zsánerképet. Az életet itt a tájalakzattá növő állat 
éli (Víztükörben – 2010); máskor meg mintha a tyúkudvar történé-
sei (szembenállások, fölfuvalkodottságok) valamely királyi udvar 
eseményeit visszhangoznák. (A Tollas népség megannyi színes 
vászna a szerkezetet megelevenítő foltvariációk dinamizmusának 
iskolapéldái.)

Simonyi Emő kifejezés-arzenálja természetesen jóval gazda-Simonyi Emő kifejezés-arzenálja természetesen jóval gazda-Simonyi Emő
gabb – de amit megmutat, az sem kevés, sőt karakteresen izgató 
– az itt látható tus-, akvarell és olajképek világánál. Nagyméretű 
vásznai – profán megnevezéssel: modern korunk oltárképei 
– tömör, zsúfolt, sokkoló élményt adnak a küzdő ember létálla-
potáról. Ám a szépség mint dinamikusan áradó expresszionista 
folyam a Jász Múzeum tárlatán és végigkövethető. 

A szín- és érzelem-kavalkád – az így látott valóság – fölrob-
bantja bennünk mindazt, ami megszokott, szürke, unalommal teli. 
A barokkos tyúkudvar „expresszionista” kakasai fújnak riadót, 
hogy hangjuk – az ébredő hajnal – jelezze: a művészetben a tájfun 
görgetege is megengedett, ha az embert, vagyis annak nyiladozó 
szépérzékét szolgálja.

Szakolczay Lajos

Köszönet nyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik édesa-
nyánk,  Zsidei Jánosné szül.: Zsidei Jánosné szül.: Zsidei Jánosné Rédei Apollónia Anna

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték. 
Ezúton szeretnénk megköszönni az Erdős Otthon összes 

dolgozójának áldozatos munkáját.
A gyászoló család
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A Diákönkormányzat hírei
Diáknap

Február 24-én emlékeztünk meg névadónk, Bozóky János szüle-
tésnapjáról. A napot a 2. osztályosok megemlékezése, tavaszváró 
műsora nyitotta. Megkoszorúztuk névadónk emléktábláját, majd 
Korsós Konrád 8. osztályos tanuló vette át a hatalmát jelképező 6 Korsós Konrád 8. osztályos tanuló vette át a hatalmát jelképező 6 Korsós Konrád
almát és az iskola jelképes rézkulcsát (itt megemlítem, eme jeles 
kulcs a Rákóczi úti iskola tanári vécéjének zárszerkezetét nyitotta 
valaha) bársonypárnán Vajda Anna intézményegység-vezetőtől, 
hogy ezen a napon gyakorolja az igazgatói teendőket, mint diáki-
gazgató. Diákigazgatói székét három napos előzetes kampány során 
fölényes többséggel nyerte el. Ebben része volt kiváló csapatának, a 
8. osztálynak.

A továbbiakban az alsósok és az óvodások egy debreceni társu-
lat bábelőadását nézték meg, amivel nem voltunk egyáltalán meg-
elégedve. A felsősöknek a diákigazgató kampányában megígért 
program zajlott. Volt benne tánctanulás, meccsek, kézműves fogla-
lkozás. Ezután mindenki a Mazsola-avatón szurkolt az 1. osztály-
osoknak, hogy kiállják a próbákat 8. osztályos párjuk segítségével, 
fogadalmat tehessenek, és teljes jogú Mazsoláink lehessenek.

Délután szülő-tanár-diák meccseket, azok szüneteiben a kiseb-
bekkel sport játékokat játszottunk. A szülők most is elláttak bennün-
ket remek zsíros kenyérrel, hagymával, káposztával, teával.
Farsang

Március 4-én farsangoltunk. Először jelmezes felvonulást tartot-
tunk, hogy a zsűri dönthessen. A zsűri tagjai voltak Székelyné Seres 
Angelika SZMK, Palotainé Szabó Éva 
tunk, hogy a zsűri dönthessen. A zsűri tagjai voltak 

Palotainé Szabó Éva 
tunk, hogy a zsűri dönthessen. A zsűri tagjai voltak 

óvodai tagintézmény-vezető, 
valamint nyugdíjas kollégáink, Halász Irén és Nagy János.

Az egyéni díjazottak: Bollók Zoltán 1. o. (Lúdas Matyi), Kövér 
Viktória 2. o. (muskétás), Kiss Regina és Katona Viktória 4. o. 
(néger lányok).

A felsőből az 5. és a 7. osztály kapott jutalmat a jelmezes produk-
cióért osztályfőnökükkel együtt. A legtöbben felöltöztek a 6. és a 
3. osztályból (még az osztályfőnököket is rávették), ezért egy-egy 
csokitorta volt a jutalmuk.

A zoknik párba gyűjtögetése, a kacsatánc megtanulása, majd a 
tréfás vetélkedők feladatai, tombola sorsolás fokozták mindannyiunk 

farsangi jókedvét. Az 
estét tini-diszkó zárta 
Harsányi Zoltán jó-
voltából. A rendezvény 
ideje alatt a szülők 
zsíros és margarinos 
kenyérrel, kakaóval 
látták el azokat, akik 
megéheztek és megs-
zomjaztak.

Köszönjük a 
közreműködő és tá-
mogató szülőknek, 

kollégáknak, gyerekeknek a vidám délutánt! Képünkön: Hófehérke 
és a 7 törpe, meg a banya (6. osztály)
Tojásfestő verseny

A tavaszi szünet előtti napokban immár hagyományosan tojásfestő 
versenyt rendezünk. 
Most 40 tanuló akarta 
megmutatni, milyen 
elképzelése van a hús-
véti hímes tojásról. 
Lukácsiné Forgács 
Irén szervezésében 
mérték össze te-
hetségüket az ifjú 
„pingálómesterek”.

1. helyezettek: 
Nyúl Alexandra 1. o., 
Mészáros Lili 2. o., Mészáros Lili 2. o., Mészáros Lili

Gyurkó Gellért 5. o., 2. Gyurkó Gellért 5. o., 2. Gyurkó Gellért
helyezettek: Mákszem 
Fanni 2. o., Fanni 2. o., Fanni Kovács 
Enikő 4. o., Enikő 4. o., Enikő Szloboda 
Patrícia 5. o., 3. hely-
ezettek: Szőcs Szilárd
3. o., Boros Henriett 5. Boros Henriett 5. Boros Henriett
o., Lencse Milán 5. o. 
Húsvétra 
készülve

Április 20-án, az 
utolsó tanítási napon aprók, és (ki gondolná) a nagyobbak örömére 
csoki tojáskákat rejtettek el a tréfás kedvű DÖK-ösök az iskola 
utolsó tanítási napon aprók, és (ki gondolná) a nagyobbak örömére 
csoki tojáskákat rejtettek el a tréfás kedvű DÖK-ösök az iskola 
utolsó tanítási napon aprók, és (ki gondolná) a nagyobbak örömére 

udvarán a legváltozatosabb helyekre. Először az alsósok, majd a 
felsősök kereshették a finomságot. Mivel a „nyuszik” kedvesek 
voltak, még az iskola dolgozóit is megajándékozták ezzel a jelképes 
húsvéti jókívánsággal.
Tervezett programjaink

Május 1-jén a helyi polgárőrség sport tagozatával közösen sport-
napot szervezünk a szokásos akadályversennyel, asztalitenisz, fo-
cizási, kézilabdázási lehetőséggel, ahová várunk minden érdeklődő 
kicsit és nagyot, fiatalt és idősebbet a Községi Sportcsarnokhoz 
reggel 9 órára.

Május 21-én Gyerek-Polgárőr napot tartunk a helyi polgárőrséggel 
közösen jó idő esetén. Sok érdekes programmal várjuk elsősorban 
a gyerekeket, szüleiket és a polgárőröket az iskola és a focipálya 
mellett. A pontos programokról a kihelyezett plakátok tájékoztatnak 
majd. 

Kállai Ilona, Diákönkormányzatot segítő pedagógus
Látogatás a FIT-be

A FIT: Foglalkozási Információs Tanácsadó minden megyeközpont-
ban megtalálható. Pályaválasztási, foglalkozási döntésekhez nyújt 
segítséget.

Szinte már hagyomány iskolánkban, hogy a 7. osztályos tanulók 
felkeresik Szolnokon. Cél, hogy a 8. osztályban biztosabban, meg-
alapozottabban  tudjanak dönteni a továbbtanulásban. Idén újdonság 
volt, hogy egyszerre 6 főt, kisebb csoportot fogadtak. A gyerekek 
először egy önismereti számítógépes tesztet töltöttek ki, amely 
tulajdonságaikat, készségeiket és képességeiket vizsgálta, majd 
az érdeklődési irányokkal kapcsolatos kérdéssorozat megoldása 
következett.

Az önismereti teszt 5 területre adott értékeket: irányító, újító, mód-
szeres, tárgyias, szociális. A két legmagasabb értékhez voltak társít-
va a különböző szakmák, ezek közül választották ki a gyerekek a 
nekik tetsző foglalkozásokat, amelyekről aztán videofilmen egyéni-
leg ismertetőt nézhettek, illetve az információs mappákban írásos 
anyagot olvashattak. A foglalkozás beszélgetéssel zárult, melynek 
során a tesztek eredménye és a gyerekek véleménye összevetésre 
került, illetve konkrét iskola- és szakmaválasztásra is kaptunk tanác-
sokat a FIT munkatársától.

A gyerekek jól érezték magukat, hasznosnak mondták a fogla-
lkozást. Van, akiket megerősített elképzeléseiben, másoknak tájékoz-
tatást adott szakmákról, pályakövetelményekről. Már csak további jó 
tanulásra van szükség a sikeres döntéshez.

Gyenes Margit
Rövid hírek

Május egyik legszebb ünnepe az anyák napja. A 3. osztályban már 
folyik a készülődés, hogy verses, zenés összeállításukkal megörven-
deztessék az Erdős Otthon lakóit és a Honismereti Szakkör tagjait.

A húsvéti készülődés jegyében a 3. osztályosok ellátogattak az 
Erdős Otthonba, ahol tojásokat mintáztak a lakókkal közösen. A gy-
erekek kíváncsiskodtak a régi húsvéti szokásokról, ételekről, beszél-
gettek az idősekkel. Harsányi Lászlóné Maja néni még egy vidám Harsányi Lászlóné Maja néni még egy vidám Harsányi Lászlóné Maja néni
nyuszis verssel is megörvendeztetett bennünket. Nagyon jól éreztük 
magunkat! Köszönjük Soós Róbertnének és az Soós Róbertnének és az Soós Róbertnének Otthon lakóinak!

Kállai Ilona
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Közlekedési vetélkedő
A Nógrád Megyei Pedagógiai Intézet által szervezett megyei Kö-

zlekedési Vetélkedőn április 8.-án Szolnokon Czeglédi Bence 3. osz-
tályos tanuló 43 versenyzőből a 6., Bóna László 7. osztályos tanuló Bóna László 7. osztályos tanuló Bóna László
47 versenyző közül a 12. helyezést érte el. Felkészítőjük Orosz Tibor 
volt.
Iskolakóstolgató

Húsvét előtt tartot-
tuk meg hagyományos 
tavaszi programunkat, 
az „Iskolakóstolgatóaz „Iskolakóstolgatóaz „ ”-t. 
A leendő első osztályos 
gyermekek és szüleik 
látogattak el az iskolába. 
A kicsik különféle 
képességfejlesztő fogla-
lkozásokon ismerkedtek 
az iskola légkörével és 
pedagógusaival. Eza-
latt a szülők tájékoz-
tatást kaptak iskolánk életéről, az itt folyó munkáról, valamint az 
iskolakezdéssel kapcsolatos tudnivalókról.

Béres Gáborné
ÖKO-nap az iskolában

2011. április 1-jén ÖKO-
napot tartottunk az iskolában. 
A délelőtt első részében a 
település utcáit jártuk be 
szülőkkel és polgárőrökkel 
együtt ellenőrizve a rendet és 
a tisztaságot. Ahol szemetet 
találtunk azt összegyűjtöttük. 
A tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a falu lakossága igényes 
a környezetére, ápolja és rend-
ben tarja a közterületet.

Ezt követően gyógy-és 
fűszernövényekből „il-
latos képeket” készítet-
tünk, ami a látás és a sza-
glás érzékelésének egyedi 
összekapcsolása miatt 
osztatlan sikert aratott a 
résztvevők körében.

A madarak szaporodási 
időszakának egyik legfon-
tosabb feladata a fészekrakás. 

Ez a kihívás nem kis fejtörést jelentett a diákok számára is, akik 
mesterséges fészkeket 
építettek különböző ma-
darak igényei szerint. 
Sárból, mohából, tol-
lakból, szénából fészkek 
születtek. Egyet-kettőt 
talán még a madarak 
is megirigyeltek. A 
délelőttöt egy jó hangu-
latú énekléssel zártuk.

E nappal az volt a 
célunk, hogy tanítván-
yaink ne csak szemlélői, hanem felelősen és tudatosan aktív részesei 
is legyenek a környezet- és természetvédelemnek. 

Lukácsi Pálné földrajz-biológia szakos tanárLukácsi Pálné földrajz-biológia szakos tanárLukácsi Pálné
„Legyen miénk a tér!”

Március 11-én az általános iskola jótékonysági estet rendezett 
a Közösségi Házban. Az iskola tanulói és tanárai már hetekkel 
előtte lázasan készültek arra, hogy műsorukkal szórakoztassák a 
vendégeket.

A zsúfolásig megtelt 
Közösségi Házban az 
iskola apraja-nagyja fel-
lépett. A közönség halot-
ta a mesemondó verseny 
helyezettjeit, az énekkar 
dalcsokrát. Tapsolhatott 
a kicsik karikagyakor-
latának. A „versturmix” 
című humoros összeál-

lításban legkisebbtől a 
legnagyobbig szavaltak 
a gyerekek. Nagy sikert 
aratott a Bondorka nép-
tánccsoport produkciója 
is. A legnagyobb elis-
merést talán az iskola 
idén alakult színjátszó 
köre aratta. Bemutatkozó 
előadásuk mindenkit 

lenyűgözött. A műsort 
a finálé zárta, melyen 
diákok, tanárok együtt 
énekeltek szeretetről, 
barátságról. Úgy 
énekeltek szeretetről, 
barátságról. Úgy 
énekeltek szeretetről, 

gondolom mindenki 
élményekkel feltöltődve 
mehetett haza. Ismét be-
bizonyítottuk, hogy bár 
kis iskola vagyunk, egy 
közös célért tanárok és 
diákok együtt tudunk lelkesedni és tenni is.

A belépődíjakból és 
pénzbeli felajánlásokból 
befolyt összeget az iskola 
udvarának otthonosabbá 
tételére, illetve játékok 
felújítására fordítjuk. (A 
munkákat még a tavass-
zal elkezdjük.) Ezúton 
is köszönjük a névvel és 
név nélkül történő fela-
jánlásokat.

Molnár Andrásné

Helyreigazítás
A Dósai Hírek különkiadásában hibásan lett írva a 

tanácsadásom. A tanácsadási rend helyesen:
hétfő: 9:15-10:15 nők, várandós anyák
  10:15-11:15 csecsemők, kisgyermekek, ifjak
szerda:  13:00-14:00 csecsemők, kisgyermekek, ifjak

14:00-15:00 nők, várandós anyák
Lőrincz Ágnes védőnő

VILLANYSZERELÉS!
Új házak villanyszerelése

Lakásvillany bővítések, meglévő hálózatok javítása
Elektromos gépek, berendezések javítása

Érintésvédelem, villámvédelem
Elektromos gépek, berendezések javítása

Érintésvédelem, villámvédelem
Elektromos gépek, berendezések javítása

Gázvezetékek EPH-zása
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70/258-8694, 06-70/615-8701
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Az 1848-as honvéd hősök nyomában
Már hagyományosan az idén is részt vettek iskolánk tanulói 

a tavaszi hadjárat emlékére rendezett történelmi játékban. A 
program április 3-
án indult. Vasárnap 
délelőtt 9 órakor 
fogadtuk a nagykátai 
hagyományőrző csa-
patot, akikkel együtt 
vonultunk a temp-
lom melletti térre. 
Itt a polgármester 
úr megemlékező 
szavai után került 
sor a nemzetőrök 
besorozására. A la-

jstromkönyv aláírása 
után a csapat elvonult 
Jászjákóhalmára, majd 
részt vettek a jász-
berényi város napi 
felvonuláson.

Másnap is sűrű 
programban volt 
részünk. Délben bus-
zokra szálltunk és 
elindultunk a hadjárat 
következő helyszínére, 
Nagykátára. Itt kis csapatunk részt vett a városi ünnepségen, míg 

iskolánk többi diákja 
tovább utazott Tápió-
bicskére.

Nagy élményt 
adott a kicsik csa-
tája, ahol- ki osztrák, 
ki magyar jelmezbe 
bújva- megtapasztal-
hatta egy csata hangu-
latát, illatát. Az igazi 
élményt azonban a 
lovas- és gyalogos 

csapatok részvételével a „nagy” csata adta. Sokszor megijedtünk 
az ágyúk dörgésétől, a puskák lövésétől, de mindenért kárpótoltak 
bennünket a látottak. A szebbnél-szebb lovas huszárok, gyalogos 
honvédek, a lőpor illata, ill. az izgalom, hogy megússzuk-e vihar 
nélkül a csatát.

Úgy gondolom, hogy ezek a napok minden gyermekben és 
felnőttben mély nyomokat hagytak. Iskolánkban fontosnak tartjuk 
a tanulók hazafias nevelését, és ha így, játékos formában, a gy-
erekek aktív közreműködésével történik, akkor többet is jelent 
számukra.

Lendvayné Pekár Zsuzsanna
Újabb Eredmények a Dózsa Kempotól!

Ismét örömteli eseményről számolhatunk be fiatal csaptunk 
életéből. Hosszú szervezés után kis falunk is útnak indított egy 
kupát, melynek első versenye 2011. 03. 20-án került megrendezésre, 
és remélhetőleg ezután minden évben megismételhető lesz. 

Ignác mester állt elő az ötlettel, hogy rendezzünk egy Dózsa 
Kupát. Egyeztetések, és megbeszélések után megkezdte a sz-
ervezést, ami nem volt könnyű feladat. Köszönjük azok segítségét, 
akik anyagilag, erkölcsileg támogatták, segítették a rendezvény 
létrejöttét.

Dr. Szerencsés István polgármester úr nyitotta meg a Gálát. 
Beszédében örömét fejezte ki, hogy megrendezésre került az I. 

Dózsa Kupa Kempo  
Karate Gála, és büsz-
ke arra, hogy kis fa-
lunkban alsóbb szintű 
k e z d e m é n y e z é s r e 
ilyen nívós verseny 
került lebonyolításra. 
Reményét fejezte ki 
arra nézve, hogy a 
jövőben is folytatódik 
eme kis közösség 
összetartása, fejlődése, és hogy még több fiatalt sikerül rávenni 
eme hasznos időtöltésre. 

Összesen 13 településről (Soroksár, Nagykáta, Tápióbicske, 
Zsámbok, Szentlőrinckáta, Jászszentandrás, Jászjákóhalma, 
Jászárokszállás, Hatvan, Jászkisér) 108 versenyző nevezett be, 
akiket mintegy 150 szurkoló kísért el a megmérettetésre. 

A versenyző klubok típusából is látszik, milyen sokrétű sport 
a Kempo. Megmérették magukat thai-boxosok, utcai harcosok 
egyaránt. Erre az alkalomra készült el a dózsai gyerekek hiv-
atalos versenykönyve, amire nagyon büszkék, hiszen ameddig 
versenyszerűen űzik ezt a sportot, addig ez a könyv elkíséri őket, 
feltüntetve minden egyes versenyen való részvételüket. 

A rendezvény hi-
vatalos megnyitása 
után, megkezdődött 
a küzdelem. Először 
korcsoportonként és 
övfokozatonként mu-
tatták be az indulók 
a pusztakezes, illetve 
fegyveres formagya-
korlatokat, amelyet a 
3 fős bírói csapat ár-
gus szemmel figyelt, 
majd pontozott. A gyerekek nagyon izgultak, amit Marci csendes, 
nyugtató szavai oldottak. Ezután a Dózsa Kempo ifjú versenyzői 
első komoly versenyükhöz képest méltón helyt álltak. Barta Sz-
ilárd ezüst, Dakó Barbara ezüst, Dakó Cintia arany, Simon At-
tila ezüst, Somogyi Norbert  ezüstérmet szereztek.  A formagya-Somogyi Norbert  ezüstérmet szereztek.  A formagya-Somogyi Norbert
korlatokat követően két páston folytatódott a versengés kesztyűs 
küzdelemben, ahol Somodi Mártonnak szurkolhattunk, aki arany Somodi Mártonnak szurkolhattunk, aki arany Somodi Mártonnak
érmet szerzett. 

Rövidke ebédszünet után, délután két órakor folytatódott az 
erőpróba. Szintén két páston zajlott a fölharc, amihez korosztá-
lyonként, súlycsoportonként sorsolták össze a versenyzőket. Itt 
újra harcba szálltak a dózsai gyerekek is, és megmutatták men-
nyit tanultak az elmúlt fél év alatt. Ismét nem okoztak csalódást 
edzőiknek, hiszen mindannyian szép eredménnyel végeztek. 
Barta Szilárd 1 bronz, Bollók Zoltán 3 arany, Dakó Barbara 1 
arany, Dakó Cintia 1 ezüst, Darázs Levente 1 bronz, Simon At-
tila 1 ezüst, Somogyi Norbert 1 arany, 1 ezüst, Somogyi Norbert 1 arany, 1 ezüst, Somogyi Norbert Spolár Henrik 1 Spolár Henrik 1 Spolár Henrik
ezüst- érmet szereztek. Csapatversenyben a 13 induló csapatból 5. 
helyen végzett az alig fél éve működő fiatal klub, szemben az évek 
óta harcművészetet gyakorló egyesületekkel. Gratulálunk!

Eredményhirdetésre felsorakoztak a csapatok, majd ünnepélyes 
keretek között a Polgármester Úr átadta az érmeket, okleveleket, 

Eredményhirdetésre felsorakoztak a csapatok, majd ünnepélyes 
keretek között a Polgármester Úr átadta az érmeket, okleveleket, 

Eredményhirdetésre felsorakoztak a csapatok, majd ünnepélyes 

kupákat. Az összes résztvevő tapssal ünnepelte társait, nem számí-
tott az ország melyik szögletéből, melyik egyesületből érkezett. 
Legvégül a versenyzők közös köszönéssel zárták a versenyt.

A munka nem ér véget, hiszen áprilisban vizsga, a következő 
övfokozatra, májusra pedig verseny meghívást kaptak Zsámbokra. 
Reméljük első vidéki versenyükön is öregbítik településünk jó 
hírnevét, megmutatják milyen ügyesek a jász gyerekek. További 
jó munkát, és sok sikert kívánunk!

Simonné Kállai Ildikó és Simonné Kállai Ildikó és Simonné Kállai Ildikó Somodi Márton
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Szavalóverseny
Április 15.-én pénteken du. 14 órai kezdettel szavalóversenyt ren-

deztünk az óvodások és az általános iskolás tanulók részére. Már 
hagyománnyá vált, hogy a „Költészet Napjahagyománnyá vált, hogy a „Költészet Napjahagyománnyá vált, hogy a „ ” tiszteletére rendezzük 
meg e rangos eseményt. 

A gyermekkönyvtár zsúfolásig megtelt, ünneplőbe öltözött 
versenyzőkkel, szülőkkel, pedagógusokkal és szurkoló gyerekekkel. 
Nagy volt az izgalom, hiszen közönség és zsűri jelenlétében kellett 
előadni a megtanult verset. A gyerekek évről évre felkészültebbek, 
ügyesebbek és nagy öröm számunkra, hogy ilyen sok gyermek 
szereti a verset. 
A zsűri nagyon 
nehéz helyzet-
ben volt, hiszen 
41 főből kel-
lett kiválasztani 
a helyezetteket, 
akik a következők 
voltak. 

Az óvodások 
közül: 1. hely-
ezett: Peredi Ol-
ivér, 2. helyezett: 
Dér Dorina, 
Grósz Alexandra, 3. helyezett: Gulyás Rebeka, Balogh Vanda.

1-2. osztály: 1. helyezett: Mákszem Fanni, 2. helyezett: Kövér 
Viktória, 3. helyezett: Lencse Lilla, Nyúl Alexandra.Lencse Lilla, Nyúl Alexandra.Lencse Lilla, Nyúl Alexandra

3-4. osztály: 1. helyezett: Bálint Luca, 2. helyezett: Boros Ádám, 
3. helyezett: Kiss Regina

5- 6 osztály: 1. helyezett: Gulyás Petra, 2. helyezett: Boros Hen-
rietta, 3. helyezett: Székely Loretta.

Különdíjat kapott: Sedon Milán 2. osztály és Hájos Cintia 4. os-
ztály. A zsűri elnöke: Czékmán Judit, tagjai: dr. Nagy Józsefné, 
Molnár Andrásné, Lízi Márta, Szabó Attiláné.

A rendezvény támogatói voltak: Kozma Istvánné, Községi Kozma Istvánné, Községi Kozma Istvánné
Könyvtár, Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért 

A rendezvény támogatói voltak: 
Könyvtár, Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért 

A rendezvény támogatói voltak: , Községi 
Könyvtár, Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért 

, Községi 

Alapítvány.
Mesemondó verseny

Február 18.-án pénteken du. 14 órakor 28 fő részvételével mese-
mondó versenyt rendeztünk az óvodások és az általános iskolás tan-
ulók számára. Nagy öröm volt hallgatni a gyerekeket, akiken lehe-
tett látni, hogy átélik a mesét, amit nagyon ügyesen megtanultak. 

Szeretném a köszönetemet kifejezni, az óvónőknek, a pedagógu-
soknak és a 
szülőknek, 
hogy ily-
en szépen 
felkészítet-
ték a 
ve r senyző 
gye-rekeket. 

1. hely-
ezett: Mák-
szem Fanni, 
Peredi Ol-
ivér, 2. hely-
ezett: Nagyfi 
Z o l t á n , 

3. helyezett: Süket Zsanett, Zsombók Lídia. Különdíjat kapott: 
Versényi Virág. A zsűri elnöke: Lukácsiné Forgács Irén, tagjai: 
Kiss Izabella, Gulyás Istvánné.

Zsidei Andrásné 

H O N I S M E R E T I  H Í R E K

Locsolkodás az ifjúsági szakkörben
Április 17-én vasárnap du. 14 órakor a Községi Tájházban 

hagyományos húsvéti locsolkodást mutattak be a Bolya Ilona 
Ifjúsági Honismereti Szakkör tagjai. A bemutatóra meghívtuk a Ifjúsági Honismereti Szakkör tagjai. A bemutatóra meghívtuk a Ifjúsági Honismereti Szakkör
„Dósai” Honismereti Szakkör tagjait is. Már csütörtökön láza-„Dósai” Honismereti Szakkör tagjait is. Már csütörtökön láza-„Dósai” Honismereti Szakkör
san készülődtünk a könyvtárban. Festettük a tojásokat és meg-
beszéltük, hogy szendvicset is készítünk a locsolkodóknak.

Majd eljött a vasárnap és a tájházba készítettük a finomságokat 
házi sütésű 
k e n y é r b ő l , 
melyet finom 
sonkával és 
főtt tojással 
díszítettünk. 

S z é p e n 
meg te r í t e t -
tünk, finom 
sütemény és 
innivaló is 
került az asz-
talra. Közben 
hagyományos 
régi viseletbe öltöztünk és úgy vártuk a legényeket, akik ugyanc-
sak hagyományos régi ruhába voltak öltözve. Nagyon izgultunk, 
mert tudtuk, hogy mi vár ránk/ vízzel fognak a fiúk locsolkodni/. 
Beszélgettünk a régi húsvéti szokásokról és egyszer csak sikítást 

hallottunk, már vitték is a fiúk a lányokat az udvarra és mindenkit 
nyakon öntöttek egy vödör vízzel. Sikítoztunk és menekültünk, de 
hiába. 

Már csu-
r o m v i z e s e k 
v o l t u n k , 
amikor mis is 
megtámadtuk 
a fiúkat és vé-
giglocsoltuk 
őket is vízzel. 
Szerencsére 
sütött a nap 
és a víz is 
meg volt me-
legítve. Nagyon jól szórakoztunk és jövőre újra megrendezzük ezt 
a mára már teljesen eltűnő népszokást. Azért biztatjuk a fiúkat, 
próbálkozzanak húsvétkor vödör vízzel locsolkodni!!!

Simon Réka, az ifjúsági szakkör elnöke
Figyelem!

Május 14-én szombaton kirándulást szervezünk a pusztafogacsi 
búcsúra, autóbusszal. A hagyományos búcsú kápolnaszentelés-
sel kezdődik, majd szentmise és esküvő az új kápolnában. Kira-
kodóvásár és tombolasorsolás színesíti az eseményeket. Jelentkezni 
lehet a könyvtárban Zsidei Andrásnénál. Határidő: május 7.

Zsidei Andrásné
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H O N I S M E R E T I  H Í R E K

Kettős ünnep a „Dósai” Honismereti Szakkörben
Március 5-én reggel 9 órakor szentmisére hívták a harangok a dósai 

embereket. A templom bejáratánál fogadtuk a vendégek sokaságát, 
akik Jászágóról, Jászberényből, Jászjákóhalmáról, Jászkisérről és 
Jászapátiról érkeztek. De részt vettek a község vezetői is, és nagy 
örömünkre megtisztelte a rendezvényünket Pócs János országgyűlési 
képviselő és leánya. Ezen a napon ünnepeltük a népdalkórus meg-
alakulásának 20. évfordulóját. 

A szentmisét az énekkar elhunyt és élő tagjaiért ajánlotta fel Varga 
András plébános úr. Sajnos a 20 év alatt sokan eltávoztak közülünk: 
Barta István, Bartók Jánosné /Kiss Piroska/, Bozorádi Józsefné /
Rédei Anna/, Fekete Jánosné /Kiss Erzsébet/, Kóczián Józsefné /
Lencse Magdolna/, Korcsok Imre, Nyilasi Jánosné /Gyurkó Erzsé-
bet/, Palotai Istvánné /Galambos Anna/ .bet/, Palotai Istvánné /Galambos Anna/ .bet/, Palotai Istvánné /Galambos Anna/

Az ünnepség a Közösségi Házban folytatódott, ahol Szentes Dóra
köszöntötte a vendégeket, azt követően ünnepi köszöntőt mondott Pócs 
János országgyűlési képviselő. Majd 1 perces néma felállással adóztunk 
Kiss Béla tagtársunk emlékének, aki a szakkör alapító tagja volt.Kiss Béla tagtársunk emlékének, aki a szakkör alapító tagja volt.Kiss Béla

A szokásos nőnapi köszöntő sem maradt el, melyet színesített 
Lencse Nikolett és táncpartnere csodálatos bemutatója, melyet a 
műsorban kétszer is láthatott a közönség. A látványos bemutatót 
nagy tapssal köszöntük meg.

Majd az ifjúsági honismereti szakkör névadója következett. A 
„Dósai” Honismereti Szakkör ifjúsági csoportja 2009-ben alakult 12 
fővel. Kezdetben ellátogattak rendezvényeinkre, felszolgáltak vac-
soránál, ebédnél, falunapon és szívesen öltötték magukra a népvise-
letet. Hagyományos disznóölésen már bemutatták a kántálást a hús-
véti népszokásokat is megelevenítették. Szívesen jönnek a Tájházba. 
Felvetődött annak a gondolata, hogy nevet kellene választani ennek 
a lelkes kis csapatnak. Több alkalommal beszéltem a gyerekeknek 
Bolya Ilona néniről aki nagyon örült kezdeményezésünknek. Ezért Bolya Ilona néniről aki nagyon örült kezdeményezésünknek. Ezért Bolya Ilona néniről
döntött úgy a honismeret ifjúsági szervezete, hogy megkeresi Ilona 
nénit és engedélyt kér arra, hogy az ő nevét viselhessék.

Simon Réka a szakkör elnöke ismertette Ilona néni rövid életra-
jzát, majd Zsidei Andrásné a következő szavakkal méltatta Ilona Zsidei Andrásné a következő szavakkal méltatta Ilona Zsidei Andrásné
néni tevékenységét: Bolya Ilona néni neve minden jászdózsai ember Bolya Ilona néni neve minden jászdózsai ember Bolya Ilona néni
számára jól ismert, hiszen erősen kötődik szülőfalujához, az itt élő 
emberekhez. Hosszú évek óta milliós nagyságrendű támogatásokkal 
igyekszik segíteni községünk fejlődését, szebbé tételét. 

A templom újjáépítése 1945 után több alkalommal, a Dósai Hon-
ismereti Szakkör támogatása, az általános iskolásoknak évenkénti 
pályadíja 1992 óta, az Erdős Otthon felépítése, az általános iskolának 
TV, számítógép vásárlása, a víztorony lebontása, a temetői Kálvária 
restaurálása, a Dósai Alkotótábor és a Dósai Hírek támogatása. 

Ilona néni szívében őrzi a jászdózsai gyermekkor emlékeit és ő 
maga is ápolja a régi hagyományokat, amiket innen, ebből a kis fa-
luból vitt magával a világ másik felére. Ide kötik a gyökerei és mi is 
érezzük idetartozását, minden tettéből, adományából, leveleiből.

Ezek után bátran kijelenthetjük, hogy a mai naptól a gyerekek a 
Bolya Ilona Ifjúsági Honismereti Szakkör nevet viselik. Kívánom, 
hogy legyetek büszkék erre a névre és legyen példaképetek Ilona 
néni. Írjatok sok pályázatot!
hogy legyetek büszkék erre a névre és legyen példaképetek Ilona 
néni. Írjatok sok pályázatot!
hogy legyetek büszkék erre a névre és legyen példaképetek Ilona 

A gyerekek Ilonka néni életéről szóló könyvet kapták ajándékba és 
mindenki kapott egy kis zászlót is. 

Ezek után Dóra színpadra szólította a népdalkórus mostani és régi 
tagjait és egyben felkérte dr. Szerencsés István polgármester urat, 
adja át az oklevelet és az ajándékot az énekkar tagjainak. Polgárm-
ester úr megköszönte az elmúlt 20 évet és további sok sikert kívánt 
a kórus tagjainak. 

Az énekkarosok mivel köszönhetnék meg mindezt, hát dallal. 
Csodálatosan szépen összedolgozott dalokat adtak elő az elmúlt 20 
évről humoros előadás módban, de mindenkinek, mindenért köszöne-
tet mondtak. Zsidei Andrásné a szakkör vezetője a következőket Zsidei Andrásné a szakkör vezetője a következőket Zsidei Andrásné
mondta: Mint ahogyan már elhangzott a karénekesek műsorában, 
az elmúlt 20 év alatt minden községi ünnepségen szerepeltek. Szép 
énekeikkel emelték az ünnepeink fényét, jókedvet varázsoltak, ne-
vetést, néha pedig meghatódást, könnyeket. Velünk voltak 2 év-
tizeden át. Köszönjük!

Kívánunk nekik sok sikert, erőt, egészséget, boldogságot és jóked-
vet a további szereplésekhez. Kívánjuk, hogy örömmel énekeljenek 
tovább mindannyiunk gyönyörűségére. Szeretném megköszönni 
Hódosi Erikának, hogy védőszárnyai alá vette az énekkart és oly 
sok éven át, derűs, kreatív, értő és megértő vezetője volt ennek a 
nagyszerű közösségnek. Érdemeit senki sem vitathatja. Reméljük, 
sok éven át, derűs, kreatív, értő és megértő vezetője volt ennek a 
nagyszerű közösségnek. Érdemeit senki sem vitathatja. Reméljük, 
sok éven át, derűs, kreatív, értő és megértő vezetője volt ennek a 

hogy szakértelmével továbbra is segíti a népdalkör munkáját. Kívá-
nunk neki sok sikert és boldogságot!

A Bolya Ilona Ifjúsági Honismereti Szakkör tagjai egy gyönyörű Bolya Ilona Ifjúsági Honismereti Szakkör tagjai egy gyönyörű Bolya Ilona Ifjúsági Honismereti Szakkör
szép énekkel köszöntötték az ünneplőket, majd egy közös énekkel 
fejeződött be a műsor. A meghívott vendégek köszöntötték az 
énekkart, majd finom ebéd következett és természetesen sok finom 
házi sütemény, amit a tagtársak sütöttek. Az ünneplés egészen késő 
estig tartott, énekeltünk, beszélgettünk.

Zsidei Andrásné
Régi idők, szép emlékek

„Ó szép május téged Isten hozott, Szűz Mária magának válasz-
tott.” Májusban már szelíden süt a napsugár, kinyílnak a tavaszi 
virágok. Orgona, gyöngyvirág, rózsa, szegfű, viola. Nagymamám-
nál, a szobában egy kis asztalon volt egy szép Mária szobor. Mel-
lette a vázába minden nap friss virágot tettünk. Felvettük az ünneplő 
ruhánkat és délután 3 órára mentünk a májusi litániára a kórusba. 
Egyik oldalon a fiúk, a másik oldalon a lányok, énekeltük a szép 
Mária énekeket: Angyaloknak királyné asszonya, Szeretlek szép 
Szűz Mária. 

Mise után haza kellett menni. Átöltöztünk és az Artézi kútra 
mentünk kannával vízért. A kútról, fiúk is vitték a vizet, és volt 
hogy félúton hazafelé kiöntöttük a kannát, hogy visszamehessünk és 
találkozzunk velük. Vasárnap délután a lányok karonfogva sétálgat-
tak a templom körül, a fiúk csak csoportban álltak és nézegették a 
lányokat. Amelyik lány megtetszett nekik, mögéjük álltak és haza-
kísérték őket. 9 órára mindig haza kellett menni, mert ha nem értünk 
haza időben, a másik vasárnap nem mehettünk sétálni…  (T. R.)
Anyák napjára

Kedves Édesanyám, én úgy szeretlek Téged.
Mert ahogy Te szeretsz, a világon úgy senki nem szeret engem.

Mióta megszülettem, vigyázol rám, óvtál a rossztól, 
mindig jóra tanítottál.

Bocsásd meg, ha néha megbántottalak, jóságodat,
míg élek, el nem felejtem soha. (T.R.)

Köszönet
2011. januári Honismereti Kórus énekpróbáján bejött Zsidei And-

rásné, Honismereti Szakkörvezető és bejelentette, hogy a Szakkör rásné, Honismereti Szakkörvezető és bejelentette, hogy a Szakkör rásné
pénzéből nem tud adni a kórusnak, ami eddig a dalos találkozók 
útiköltségét fedezte. Szomorúan vettük tudomásul. De hála Miczák 
Józsefné Várhelyi Mariskának, aki dózsai kötődésű, küldött nekünk 
20 ezer forintot, és egy ismeretlen jó akaró 5 ezer forintot. Így hála 
Józsefné Várhelyi Mariskának
20 ezer forintot, és egy ismeretlen jó akaró 5 ezer forintot. Így hála 
Józsefné Várhelyi Mariskának, aki dózsai kötődésű, küldött nekünk 
20 ezer forintot, és egy ismeretlen jó akaró 5 ezer forintot. Így hála 

, aki dózsai kötődésű, küldött nekünk 

nekik, el tudtunk menni 1-2 dalos találkozóra. 
És még köszönet a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, hogy 2011. 

április 3-án a Tavaszi Hadjárat keretein belül megrendezett kelt tész-
ta, házi kenyér és borkóstolás alkalmából odahívtak bennünket az 
asztalukhoz és sok finom süteménnyel megkínáltak minket.

Honismereti Kórus
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A Z  E R D Ő S  O T T H O N  H Í R E I

Az intéz-
ményünkben az 
új év pihenés-
sel, emlékek 
f e l i d é z é s é v e l 
és sok-sok be-
szélgetéssel in-
dult. Mindenk-
inek volt valami 
mesélni valója az 
elmúlt ünnepek 
kapcsán. Ezeket a 
nyugodt, csendes 

heteket váltotta fel a vidám, zajos, mozgalmas farsang időszaka. 
Hetekig nyírtuk, festettük az alkalomhoz illő mulatságos álarcokat, 

hajtogattuk a „bálterem” 
krepp papír dekorációját. 

Mikor végeztünk a 
munkálatokkal, kidíszítet-
tük a termet. Március 2-án 
hosszú előkészületek és sz-
ervezés után rendeztük meg 
a bált. Húsz ellátott és öt 
dolgozó öltözött különböző 
ötletes jelmezekbe. A ren-
dezvényt Harsányi Lász-
lóné nyitotta meg vidám lóné nyitotta meg vidám lóné
farsangi mondókával és 
dobszóval. A jelmezes 
bevonulás után egy rövid 
vetélkedőn mérhették 
össze tudásukat a lakóink. 
Természetesen minden jó 

válaszért jutalom 
járt a megfejtőnek.  
Minden jelmezes 
t o m b o l a n y e r -
eményben rész-
esült. A tom-
b o l a t á rg y a k a t 
adományként ka-
ptuk a település 
vál la lkozói tól . 
K ö s z ö n j ü k 
Gyenes Lász-
ló és családja ló és családja ló

Vágó B. u., BÓDOR 
élelmiszerüzlet Szent 
I. u., Bollók Lászlóné
DODI élelmiszerü-
zlet, és a névtelenül 
adományozók tá-
mogatását. A farsangi 
fánk sem maradhatott 
el, ami mindenkinek 
nagyon ízlett. Tartalmas, 

érdekes délelőttöt 
töltöttünk együtt, 
amit szavakkal nem 
igazán lehet fe-
lidézni. Reméljük 
a mellékelt képek 
visszaidézik a bál 
hangulatát.

Március 8-án, a 
Nőnapon minden 

évben köszöntjük 
az intézményünkben 
élő nőket. Az idén 
Racskó Róbert és 
Bojtos József nyúj-
totta át a fából készül 
virágokat, melyeket 
Terjéki József-né 
Marika virágüzlete 
ajánlott fel az otthon 
lakóinak.

Jelenleg a közelgő Anyák napjára és a Férfiak napjára 
készülünk.

Soós Róbertné és Gömöriné Kocsis Erzsébet 
képes összeállítása

Sporthírek
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Labdarúgó Szövetség 

Megyei U 16-os bajnokságának tavaszi eredményei:
Jászboldogházai SE - Dózsa DSE 1:5
góllövők: Ádám G. (3), Loór B. (2)
Jászboldogházai SE - Dózsa DSE 1:5

Ádám G. (3), Loór B. (2)
Jászboldogházai SE - Dózsa DSE 1:5

Dózsa DSE - Jászkiséri SE  5:1
góllövők: Ádám G, Fekete R. (2), Tóth M., Vígh B.
Jászfényszarui VSE - Dózsa DSE 0:3 játék nélkül
Dózsa DSE - Jászapáti VSE  2:3
góllövők: Loór B., Vígh B.
Jászárokszállási VSE - Dózsa DSE 1:2
góllövő: Tóth M. (2)
Besenyszögi SE - Dózsa DSE  2:1
góllövő: Fekete R.

Tajti IlonaTajti Ilona

Tisztelt jelenlegi és leendő Kábeltelevíziós Ügyfelek!
A NETHÁLÓ-

9 Kft. ügyfelei 
közül többen is 
érdeklődtek újabb és újabb mulatós zenei televízió műsorok 
vételi lehetősége felől. A nézőink igényeinek kielégítését min-
dig is szem előtt tartottuk a térségi kábeltelevíziós rendszerünk 
üzemeltetése során.

Így ezt a kérést is igyekszünk teljesíteni, azaz is-
mételt csatornabővítésre szerződtünk a „Muzsika TV” 
műsorszolgáltatójával és berendezéseinket úgy bővítettük, hogy 
ennek a vételére és terjesztésére is módunk legyen.

Mindezeknek köszönhetően 2011. május 1.-től a MUZSIKA 
TV adása is látható lesz az ún. „teljes csomag” nézői számára. 
Többek között látható rajta a jellegzetes „Szív küldi” műsor, 
vagy a régi Dáridó óta ismert „Diridári” műsorok Lagzi La-
jcsival, Postás Józsival és Komonyi Zsuzsival, valamint sok 
ismert sztárral. Esténként pedig korabeli, ’80-as évekbéli vid-
eoklipekkel, akkori popzenével szórakoztat a csatorna.

Ez a műsor már most is fogható a televízió készülékeken, 
azonban még próbaüzem jelleggel. Hangolják rá televí-
ziókészüléküket és mulassanak egy jót! Az új adáshoz jó szóra-
kozást kíván:

Nagyfi Péter Z. és a NETHÁLÓ-9 Kft. kollektívájaNagyfi Péter Z. és a NETHÁLÓ-9 Kft. kollektívájaNagyfi Péter Z
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A  G YÓ G Y N Ö V É N Y E K  „ C S O D A E R E J E ”

A növények gyógyászati célra történő felhasználása napjaink-
ban egyre nagyobb népszerűségnek örvend. A növényi részekből 
előállított készítmények gyakran alkalmazott szerek számos 
krónikus betegség gyógyításában, a közérzeti panaszok eny-
hítésében

A gyógynövényekkel történő orvoslás az ősidőkre nyúlik vissza. 
Az egyes növényi részekből készült kivonatok használatával szá-
mos kórkép sikeresen kezelhető a meghűléses megbetegedésektől 
a gyomorbántalmakon át az ízületi panaszokig. A gyógynövények 
kisgyermekkortól jelen vannak életünkben: Ki ne emlékezne a 
kamillás inhalálásokra, a körömvirággal való sebgyógyításokra, a 
köményes-ánizsos megkönnyebbülésekre, a hársfa, a bodzavirág 
és csipkebogyó tea ízére. 

Időskorban sokszor segít a levendula virágból, rozmaring 
levélből nyert illóolajok alkalmazása a reumatikus bántalmak, 
ízületi fájdalmak csökkentésében és a csalánlevél, a mezei zsur-
ló hajtása a vizeletmennyiség növelésében. A jó étvágyat és a 
könnyebb emésztést a keserű ízű növényi részekből - ezerjófű-, 
a benedekfű hajtásából, az angyalgyökér föld alatti részeiből, a 
tárnicsgyökérből - készített italok étkezések előtti fogyasztása 
biztosítja.

A gyógynövény-terápia megoldást kínál továbbá 
* enyhébb húgyúti fertőzések esetén (medveszőlőlevél),
* kisebb zúzódások, vérömlenyek kiegészítő kezelésére (árnika-
virág),
* májvédelemre (a máriatövisből elkülönített szilimarin),
* alvászavarok, stresszhelyzetek mérséklésére (a citromfűlevél, 
komlóvirág, macskagyökér),
* a megfázásos megbetegedésekben a nyák oldására (a fátyol-
virág, a szappanfű és a kankalingyökér),
* a depressziós állapotok rendezésére (az orbáncfű hajtása),
* a jóindulatú prosztata megnagyobbodás tüneteinek mérsék-
lésére (a tökmagolaj és a csalángyökér),
* a visszérgyulladások kezelésére (a vadgesztenye, a fokhagy-
ma),
* a székrekedés rendezésére (az antrakinon tartalmú szenna, 
aloe, kutyabenge, rebarbara és a ricinusolaj),
* a sebek, felfekvések és fekélyek gyógyítására (a körömvirág és 
a kamilla virágzata).

Vigyázat: Nem mindig veszélytelen!
A gyógynövények használatának kedveltsége több okra vezethető 

vissza. A népi gyógyászat által alkalmazott növényi gyógymódok 
számos, hosszú ideig fennálló betegség esetén jótékony hatásúnak 
bizonyultak. A könnyebb hozzáférhetőség, “a természetesség” és 
az évszázados tapasztalat, hagyomány sokaknak jelent garanciát 
a gyógyulásra. 

Nem szabad azonban elfelejteni, hogy bizonyos gyógynövények-
ben előforduló anyagok a szervezetre ártalmasak, sőt közülük 
egyesek mérgező tulajdonsággal rendelkeznek. Ilyen anyagok az 
őszi kikerics magjában megtalálható kolchicin, a nadragulyában 
lévő atropin, az ebvész magjában a sztrichnin és a gyöngyvirágban, 
a gyűszűvirágban előforduló szteroid glikozidok.

Számos növényi eredetű, enyhébb hatású hatóanyag krónikus 
vagy az előírt adagnál nagyobb dózisban történő alkalmazása 
során igen súlyos mellékhatások alakulhatnak ki. A zsályalevél, 
a medveszőlőlevél, a kutyabengekéreg, a fehérüröm hajtás és a 
boróka tobozbogyó csak néhány azon növényi részek közül, ame-
lyek krónikus használata nem ajánlott.

Gyógynövény terápia speciális betegcsoportokban
A terhességben, szoptatás ideje alatt ugyanazok az óvatossági 

irányelvek vonatkoznak a növényi eredetű szerek alkalmazására, 
mint a törzskönyvezett gyógyszerkészítmények szedésére. Kis-
gyermekek esetén is külön elővigyázatosság szükséges, példaként 
az antrakinont tartalmazó hashajtó növények belsőleg történő 
használatát említhetjük, amit 12 éves kor alatt a szakirodalmi for-
rások nem javasolnak.

Súlyos megbetegedések fennállása esetén a gyógynövény terá-
pia alkalmazása előtt kérje kezelőorvosa vagy gyógyszerésze 
szakvéleményét. Belső vérzések, cukorbetegség, gyomor- és nyo-
mbélfekély, magas vérnyomás, migrén, bélszűkület, lázzal járó 
akut megbetegedések, krónikus vesebetegség és szívműködési za-
varok nem kezelhetők kizárólag növényi eredetű gyógyhatású ter-
mékekkel, azonban a gyógynövényi részekből készült szerek or-
vosi felügyelettel a klasszikus gyógyszeres terápia mellett kiváló 
kiegészítő szerepet tölthetnek be a beteg gyógyszerelésében.

Gyakran előforduló mellékhatások közé sorolható a szesz-
kviterpén tartalmú növényi részek alkalmazása során fellépő al-
lergiás reakció leginkább bőrgyulladás formájában. A kamilla- és 
az árnikavirágot tartalmazó kenőcsök, krémek, borogatások után 
jelentkező bőrpír, gyulladás figyelmeztető tünet, ilyen esetekben a 
növényt a beteg többé már nem használhatja.
Amit mindenképp tudni kell...
Útmutató a gyógynövények használatához

Ha a betegtájékoztatóban a növényi eredetű készítmény külsőleg 
történő alkalmazását írják elő, akkor azt ne használjuk belsőleg a 
hatás fokozása érdekében. Az árnika külsőleg sokoldalú gyógyír, 
de tea formájában történő elfogyasztásának súlyos mellékhatásai 
lehetnek. Ne essünk abba a hibába, hogy a külsőleg felvitt növényi 
részek hatóanyagai nem szívódhatnak fel. A fekete nadálytő olyan 
alkaloidokat tartalmaz, amelyeknek a hosszú távú használata a 
potenciális májkárosító és rákkeltő hatás miatt még külsőleg sem 
javasolt.

A szívre ható glikozidok, a mákból elkülönített alkaloidok, a 
nadragulyából nyert atropin gyári gyógyszerkészítmények hatóan-
yagául szolgálnak. Ezek erős hatású szerek, a gyógyszergyári 
készítés során a hatóanyag-tartalmuk mindvégig ellenőrzött, 
és orvosi monitorozás mellett biztonsággal alkalmazhatóak 
betegségek gyógyítására. A fenti hatóanyagok gyógynövényből 
házilag történő izolálása vagy feldolgozása, egyéni felhasználása 
nemcsak életet veszélyeztető állapot kialakulását idézheti elő, 
hanem egyes esetekben törvénnyel ütköző cselekedet.

A homeopátiás gyakorlatban számos gyógynövényt illetve növényi 
részt használnak föl. A hatóanyagokat a homeopátiás készítmények 
kis mennyiségben tartalmazzák, így ezek a szerek szinte mellékhatás 
nélküliek, hozzászokás nem alakul ki, a klasszikus gyógyszeres terá-
pia mellett is használhatók, betegségek megelőzésére és gyermek-
gyógyászati célokra is eredményesen alkalmazhatóak.

Akut megbetegedés esetén forduljunk szakorvoshoz. A betegség 
súlyosságától függően a kezelőorvos által előírt gyógyszeres terá-
pia kiegészítéseként a gyógynövénnyel történő kezelés csak or-
vosi, gyógyszerészi konzultációt követően történjen meg. Egyes 
gyógynövények ugyanis befolyásolhatják a szedett gyógyszerek 
felszívódását, így azok hatásukat nem a kívánt mértékben fogják 
kifejteni.

Tajti Ilona összeállítása
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Mi nem hallgathatunk arról, amit láttunk és hallottunk... (Ap. 
Csel. 4, 20) Sokan elutasítják Jézust. Vannak, akik elismerik, hogy 
nagy tanító volt. Mások prófétának gondolják. És vannak, akik 
hazugnak, sőt őrültnek mondják. De a legtöbben Úrként és Meg-
váltóként üdvözlik.

Az életéről szóló bibliai feljegyzések azt mutatják, hogy Jézus 
szűztől született, bűntelen életet élt, három éven keresztül Palesz-
tinában tanított, keresztre feszítették, és három nappal a halála után 
feltámadt. A Biblia állítása szerint e csoda után több mint 500 em-
ber látta őt élve. Hogyan volt képes egy hétköznapinak látszó em-
ber ilyen életet élni? Azok a csodák, amelyeket Jézus véghezvitt, 
majd halála a kereszten, feltámadása, mennybemenetele, mind azt 
támasztják alá, hogy nem egyszerűen egy vallási vezető volt.

Jézus azt állította, hogy hatalma van bűnöket megbocsátani, dé-
monokat kiűzni, betegeket gyógyítani, és dönteni emberek sorsáról 
az örökkévalóságban. Sőt azt állította, hogy ő maga Isten.

Ez a kijelentése annyira felbőszítette a vallási és politikai 
vezetőket, hogy keresztre feszítették. Egy kölcsönkapott sírba te-
mették, és három nappal később feltámadt a halálból.  

Jézus feltámadása által válik a kereszténység egyedülállóvá és 
különbözővé minden más vallástól. A kereszténység hitelessége 
feltámadásának bizonyítékán alapul. Mert ha a feltámadás nem 
történt volna meg, akkor a keresztény hit hazugságokon alapulna, 
és az emberek nem reménykedhetnének abban, hogy haláluk után 
is élni fognak.

Ha pedig a feltámadás mégis megtörtént, akkor csak egy válas-
zunk lehet: szívünkbe fogadni Jézust. Elfogadni Úrnak és Meg-
váltónak.  Tegyük meg. Míg tart a kegyelem ideje...

András atya
Templomunk felújításáról

Szeretnénk örömünket megosztani a tisztelt dózsai lakosokkal.  
Április elején érkezett a számunkra fontos hír, templom pályá-
zatunk pozitív elbírálásban részesült. Az így megnyert 18,5 mil-

liós támogatáshoz az 
évek óta gyűjtött 15,5 
millióval tudunk hoz-
zájárulni, így 34 millió 
forinttal indulhat a tem-
plom tetőtér ill. temp-
lom külső felújítása.

A teljes templom 
külső megújulása 48,5 
millió forintba kerül.  A 
hiányzó 14,5 millió for-
int nagy részét az Egri 
egyházmegyétől várjuk, 
és köszönettel fogadjuk 
a tisztelt lakosok továb-
bi támogatását. 

Isten áldja meg min-
dazokat, akik évek óta 

szívügyüknek tartják az Isten Házának, a templomnak a meg-
újulását. Köszönöm mindazoknak, akik az itt lévő közel 4 éves 
lelkipásztori tevékenységemben mellém álltak, és bármilyen 
formában kifejezték  közösségi összetartásunkat. 

Remélhetőleg a közbeszerzési eljárás lebonyolítása után a tem-
plom felújítása május második felében indulhat.

Ima az öregekért /Sirák 26/
„Ha ifjúkorodban nem gyűjtöttél semmit, 

mihez nyúlsz majd öreg napjaidban?
Bölcs ítélet illik az ősz fejhez, 

és az öregekben jó tanács osztása.
Az ősz emberekhez a bölcsesség való, 

a tisztesekhez pedig higgadt megfontoltság.
Az aggok koszorúja a gazdag tapasztalat,

dicsőségük pedig az Úrnak félelme.”

Az öregek
Az egyik felnőtt hittan alkalmával András atya szóba hozta az 

öregeket, akik az otthonban élnek családjuktól távol és ágyhoz 
kötöttek. Ki ilyen, ki olyan okból, és ha elvállalnánk be járhat-
nánk imádkozni. Hiszen nem csak testileg betegek, de inkább lel-
kileg talán betegebbek. Lukácsi Katikával és Lukácsi Katikával és Lukácsi Katikával Spollár Dzsenifer-
rel azóta járunk, vagy együtt, vagy felváltva. Ennek már közel két rel azóta járunk, vagy együtt, vagy felváltva. Ennek már közel két rel
hónapja. 

Köszönet ezért az otthon igazgatónőjének és nem különben Sós-
né Erzsikének, hogy lehetőséget adtak, hogy bejárhatunk. Olyan 
idősekhez járunk, akik már nemigen tudnak még a szobából sem 
kimozdulni, így tehát szobáról szobára megyünk. Mivel nagy böj-
ti időszak van,így a keresztúti imát mondjuk el, van, aki a rózsa 
fűzért kéri, van aki csak egyszerű imát kér ,vagy csak beszélgetünk, 
felolvasunk pl: Szent Erzsébet életéből egy-egy  részletet. 

Ahogy beszélgettünk velük, volt olyan is, aki azt mondta, hogy 
legalább húsz éve nem hallotta a rózsafűzért, mert ágyhoz kötötte 
a betegsége és szinte végig sírta. Nagyon boldog volt, hogy újra 
hallhatta. Úgy gondolom, ezek azok a pillanatok amikor meg-
fogalmazódik bennem, hogy mennyire hiányzik az embereknek 
az imádság. Milyen jó élni, és még ha egy röpke pillanatig is, de 
másoknak ily módon örömet okozni. Mert még nem hunyt ki az 
emberekből az Isten utáni vágy szeretete. 

Gulyásné Éva

Meghívó 
Szeretettel várunk mindenkit május 1-én vasárnap, a jászdóz-

sai egyházközség családi délutánjára a dózsai plébánia udvarára! 
12.30 A család éve, Varga András plébános köszöntője  
12.45 Közös ebéd, az egyházközség ajándéka 
14.00 A keresztény család. Pócs János országgyűlési  
 képviselőnek és családjának gondolatai.
14.30 Citera és mandola kíséretében népdalok éneklése   
15.00 II. JÁNOS PÁL pápa boldoggá avatásának ünnepnapja, 
 közös emlékezés, Az Isteni Irgalmasság Rózsafüzérének 
 elimádkozása
16.00 Ünnepélyes Májusi litánia a templomban
16.30 Ünnepi szentmise a magyar családokért
17.30 Csiszér László és társai (katolikus karizmatikus   Csiszér László és társai (katolikus karizmatikus   Csiszér László
 mozgalom) koncertje a templomban

A programok alatt mindenki ismerkedhet a székely kürtös ka-
lács készítéssel, seprű készítéssel, kosárfonással, pattogtatott ku-
korica készítéssel.  Gyermekek számára rajzverseny lesz, díjazás 
a helyszínen! A rendezvény ingyenes, támogatásokat köszönettel 
fogadunk!
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- folytatás az 1. oldalról -
 A hadjárat legtöbb programja valamilyen módon kapcsolódik a 

korabeli helyi történésekhez, így nekünk is meg kellett találni ezt a 
fix pontot. A „Redemptió” idei első számában írás jelent meg a jász-
kunsági toborzású 65. honvédzászlóaljról, mely egység résztvevője 
volt a bicskei ütközetnek is. Az írás – mely a tapiokultura.hu on-
line újságban volt még olvasható sok-sok képpel illusztrálva – az 
új hagyomány megalapításának történelmi gyökereit volt hivatva 
bemutatni.

A jászdózsai Vajda Anna, a jákóhalmi Bene Judit, Jászberényben 
Hortiné dr. Bathó Edit segítettek a helyi szervezésben. 2011. április 
3-án, a jászdózsai művelődési ház elől induló menettel kezdetét vette 
Kökényesi Szaniszló katonáinak emléke előtt tisztelgő új hagyo-
mány: a 65. jászkun honvédzászlóalj újjáalakítása.

A dósaiak ebben az évben is kitettek magukért. Új helyszínen, 
minden eddiginél nagyobb közreműködéssel – pl. a huszárkonyha 
megszervezésével – fogadták a nagykátai hagyományőrzőket. A római 
katolikus templomban e napon a tavaszi hadjáratban elhunyt jászsági 
katonák lelki üdvéért folyt a szentmise. A templom melletti térségen 
megszervezett huszárkonyha főzőverseny alkotásait Kövér Gábor, 
Bobák József, Szabó István szakértők közreműködésével bírálták el.

Dr. Szerencsés István polgármester köszöntőjében ismertette a 65. 
jászkunsági honvédzászlóalj történetét, a település lakóinak részvételét 
a 162 éve zajlott hadjáratban. A hagyományos Kossuth-toborzót Gu-
lyás István kisbíró nyitotta meg, aki a korabeli szöveg felhasználásával 
Kossuth nevében pergő dobszóval hívta hadba a dósai leányokat és 

legényeket. A „Bon-
dorka” néptáncc-
soport, a honismereti 
szakkör népdalkörének 
a toborzóhoz kapc-
solódó műsorszámai 
tették még hitelesebbé 
a hangulatot.

Oláh Pál kat.hő. 
főhadnagy jelképes 
kiképzése után 
következett az eskü 
szövegének elmondá-

sa, a lajstromkönyv hagyományos aláírása. A kiképző tiszt részéről 
történő kézfogás és a Kossuth-bankó átadása, a nemzetiszínű karsza-
lag felhúzása után harmadik alkalommal került emlékszalag a dósai 
népfelkelők zászlajára, 
melyet a polgármester 
úr adott át a csapatnak.

A koszorúzás után 
díszmenetben vonultak 
el a honvédek és a frissen 
toborzott nemzetőrök 
a község vezetői előtt. 
„Huszár leszek a tápió-
bicskei csatában” cím-
mel rajzkiállításra és 
Hódosi Erika vezette 

kézműves foglalkozás-
ra került sor még ezek-
ben az órákban. 

Guba Imre kat.
hő. huszárezredes 
fegyver- és öltözet 
bemutatója mellett 
korabeli obsitlev-
elek, dokumentumlev-
elek voltak láthatók a 
községi könyvtárban.

A nagykátai hon-

védek és dósai nemzetőrök közösen mentek át Jászjákóhalmára, ahol 
10 órakor a hagyományos helyszínen, a Damjanich téren kezdődött 
a helyi ünnepség. Itt már huszárok is voltak: a jászfényszarui Szűcs 
Mihály Huszárbandérium Ézsiás Vencel
a helyi ünnepség. Itt már huszárok is voltak: a jászfényszarui Szűcs 

Ézsiás Vencel
a helyi ünnepség. Itt már huszárok is voltak: a jászfényszarui Szűcs 

 vezetésével, a jászbold-Ézsiás Vencel vezetésével, a jászbold-Ézsiás Vencel
ogházi huszárok és betyárok álltak hagyományos sorfalat a ma-
lom előtt. A kopjafáknál elhangzott ünnepi beszédek itt is érintet-
ték a 65. honvédzászlóalj jelentőségét. A meghívott jászkapitányok 
köszöntőjükben elsősorban a hagyományőrzés fontosságát emelték 
ki.

A gyönyörű időben soha nem látott számban vettek részt az idei 
felvonulásban a helyi lakosok, az iskolások teljes számban. A Szent 
József téren a Jászjákóhalmai Hagyományőrző Íjász Egyesület a 
felvonulásban a helyi lakosok, az iskolások teljes számban. A Szent 
József téren a Jászjákóhalmai Hagyományőrző Íjász Egyesület a 
felvonulásban a helyi lakosok, az iskolások teljes számban. A Szent 

L e h e l - k ü r t j é n e k 
mondáját mu-
tatta be látványos 
életképekben. A 31-
es úton vonuló menet 
a vadászháznál az 
első ízben megren-
dezett Kossuth-to-
borzóval ért véget. 
A jákóhalmai gyer-
mek nemzetőrök 
zászlaját ifj. Lukácsi zászlaját ifj. Lukácsi zászlaját
Pál polgármester 
adományozta.

Jászberénybe ezt követően már egy 60 főre nőtt gyermekcsapat 
érkezett. Az egykori Jászkun Kerület székházának bejáratát ettől 
fogva egy órán keresztül fegyveres őrség vigyázta, míg az udvaron 
zajlott a zászlóalj megalakulásának ceremóniája. Rakó Józsefnek, 
a Magyarország Felfedezői Szövetség elnökének a jelenlétében, a 
települések képviselői előtt Bollók György emeritus jászkapitány 
szemlélte meg a négy település honvédjeit, nemzetőreit felvonultató 
katonás oszlopokba tagolt csapatait. Jómagam e napon a „kormány-
biztos” szerepét játszottam, az egyes egységek vezetői így nekem 
tettek jelentést.

Két kátai honvéd által kivont karddal kísért jász népviseletbe 
öltözött kislány hozta be a Lehel-kürtjének hiteles másolatát. Kármán 
László hadnagy ekkor az összevont egységnek tisztelgést vezényelt.László hadnagy ekkor az összevont egységnek tisztelgést vezényelt.László

Az elhangzott köszöntők a hely szellemét, a történelmi múlttal 
rendelkező épületet – mely 162 éve éppen Kossuth szállása volt- 
voltak hivatva felidézni, bemutatni. Természetesen szó esett a jászkun 
honvédek helytállásáról. A korabeli dokumentumok felhasználásával 
elhangzott a „határozat” a jászsági nemzetőrcsapatok önálló hon-
védzászlóaljjá alakulásáról. A kinevezett zászlóalj első parancsnoka 
– Urbán Dávid kat.hő. őrmester, a Lehel Vezér Gimnázium tan-Urbán Dávid kat.hő. őrmester, a Lehel Vezér Gimnázium tan-Urbán Dávid
ulója- kezét a kürtre téve mondta el esküjét. Vajda Anna, a jászdó-
zsai általános iskola tagintézmény-vezetője zászlót adományozott 
a zászlóaljnak. Az avatási ünnepség az új egység díszmenetével ért 
véget.

Percek múlva kezdődött a berényi „Város Napja” ünnepség, mely 
alatt a zászlóalj a városháza falán 1993-ban avatott gyermekhősök 
emléktáblája előtt foglalt helyet. Amikor Rakó József és más Rakó József és más Rakó József
vendégek megkoszorúzták Szabó Jóska, Pilaszanovics Béla, Ko-
roknay Dániel emlékét őrző táblát, ott a zászlóalj katonái – mintegy 
eszmei utódai a szabadságharc gyermekhőseinek- álltak díszőrséget. 
Az emlékmenetben a jászkun gyermekkatonák felsorakoztak Kos-
suth és a tábornokok, Jozef Wysocki emléktáblájánál, a város 48-as 
emlékoszlopánál.

Másnap Nagykátán találkoztak az emlékzászlóalj katonái. Az 
egykori Keglevich-kastély – ma polgármesteri hivatal – falán 1999 
óta emléktábla hirdeti Kossuth látogatása, Görgey főhadiszállása, az 
egykori hadikórház emlékét. A nagykátaiaknak itt mutattam be a fris-
sen alakult egységet, s emlékeztem tisztelettel a 180 éve született, s a 
hadikórházban 162 éve elhunyt Pilaszanovics Béla huszárhadnagyra, 
a felfedező gyerekek példaképére.

- folytatás a 15. oldalon -
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- folytatás a 14. oldalról -
A városi ünnepség után felvonulás következett a Dózsa György 

úton, majd a temetőben tiszteletadás történt a honvédsíroknál. A Tápió 
partján megrendezett csatabemutató előtt Fodor Lajos vezérezredes, 
HM államtitkár szemlélte meg a felsorakozott hagyományőrzőket. 

A szemfüles fotóri-
porter megörökítette, 
amikor a díszvendég 
és kísérete meghaj-
totta fejét a dósai 
népfelkelők – ek-
kor már honvédek- 
zászlaja előtt. A 
hadijátékban a 65. 
h o n v é d z á s z l ó a l j 
nagykátai, jászdóz-
sai, jászjákóhalmai, 
jászberényi századai 

Damjanich III. hadteste jobbszárnyát alkották, s a döntő utolsó ro-
hamban jutottak át a 2002-ben létesített történelmi emlékhídon. A 
dósai honvédszázad ebben az évben is elfoglalt egy osztrák ágyúál-
lást.

A 65. jászkun honvédzászlóalj a hadijáték végén a hagyományos, a 
csatateret körüljáró, bemutatkozó-tisztelgő menetben vett részt. Ez-
zel ért véget a zászlóalj első éve. Bízunk benne, hogy a következő 
esztendőkben a jászkun gyermekkatonák –miként tették azt annak 
idején őseik- eljutnak majd az isaszegi, váci csatákba, láthatjuk majd 
őket Budavára ódon falai között is felvonulni. 

A továbbfejlődés fontos célja lehet az egységes egyenruházat és 
fegyverzet megteremtése, ami minden valószínűséggel csak egy 
több éves folyamat részeként, fokozatosan valósulhat meg. A négy 
település gyermekkorú hagyományőrzői egy nagyszerű hagyományt 
megalapozva a kezdeti lépéseket ebbe az irányba 2011 áprilisában 
sikeresen megtették.

Basa László
(Basa László (Basa László ( írása olvasható még hasonló cím alatt 103 kép meg-

tekintésével a tapiokultura.hu online újságban. Képek: Bőcs István 
Károly, Bollók Péterné.)Károly, Bollók Péterné.)Károly, Bollók Péterné

A községi események összefoglalása…
Mint az ország számos településén, községünkben is megemlékez-

tünk az 1849-es dicsőséges tavaszi hadjáratról. Jászdózsa Község 
Önkormányzata és a Bozóky János Általános Iskola ebből az alka-
tünk az 1849-es dicsőséges tavaszi hadjáratról. Jászdózsa Község 
Önkormányzata és a Bozóky János Általános Iskola ebből az alka-
tünk az 1849-es dicsőséges tavaszi hadjáratról. Jászdózsa Község 

lomból ünnepséget szervezett április 3-án vasárnap. A nap idén – im-
már harmadik alkalommal – a település apraját-nagyját megmozgató 
rendezvények jegyében telt.

Reggel Varga András plébános szentmisével emlékezett a tavaszi 
hadjáratban elhunyt hazafiakért a templomban. Az akkor mintegy 
háromezer lelket számláló település 1849-ben az előírt 59 fő hely-
ett 68 honvédőt adott a hazának, akik számos csatában küzdöttek a 
szabadságért és a függetlenségért. Közülük hatan haltak hősi halált, 
értük szólt a harang.

A Kossuth-toborzó a helyi általános iskolások és a nagykátai
Kossuth Lajos Hagyományőrző csapat részvételével zajlott, melyet 
Basa László, a Magyar Hagyományőr Világszövetség tiszteletbeli 
elnökségi tagja vezényelt le. Itt a népfelkelők soraiból válogattak ka-
tonákat a honvédseregbe, akik rögtönzött alapkiképzések is átestek a 
helyszínen. Ők azután rögvest indultak a szomszédos Jászjákóhalma 
tonákat a honvédseregbe, akik rögtönzött alapkiképzések is átestek a 
helyszínen. Ők azután rögvest indultak a szomszédos Jászjákóhalma 
tonákat a honvédseregbe, akik rögtönzött alapkiképzések is átestek a 

településre, onnan a jászberényi ünnepség helyszínére, majd másnap 
a tápióbicskei csatába.

Dr. Szerencsés István polgármester ünnepi beszédében emlékezett 
és emlékeztetett az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hősies 
csatáira, az abban résztvevő jászsági honvédekre, szólt történelmünk 
ismeretének, és múlt tiszteletének fontosságáról. Az ünnepi műsorban 
fellépett a Bondorka Néptánccsoport, a Honismereti Szakkör 
Énekkara, majd koszorúzásra került sor, ahol az Önkormányzat, a 
fellépett a Bondorka Néptánccsoport, a Honismereti Szakkör 
Énekkara, majd koszorúzásra került sor, ahol az Önkormányzat, a 
fellépett a Bondorka Néptánccsoport, a Honismereti Szakkör 

Diákönkormányzat, Bollók György Jászkapitány és kedves Felesége, 

TAVA S Z I  H A D J Á R AT  J Á S Z D Ó Z S Á N

a helyi Polgárőrség, tűzőrség, a „DÓSAI” Alkotótábor Alapítvány és 
a helyi FIDESZ Szervezet képviselői helyezték el a megemlékezés 
koszorúit.

A nap folyamán „A szabadságharc idejénA nap folyamán „A szabadságharc idejénA nap folyamán „ ” címmel rajzkiállítást 
tekinthettek meg az érdeklődők az óvodások és iskolások műveiből. 
A zsűri tagjai voltak: Hódosi Erika, Gyurkó Lászlóné, Szabó 
Benedekné. A rajzkiállítás helyezettjei kategóriák szerint:

Ovi-1-2 osztály: I. helyezett  Bollók Eszter (óvodás) „Tarna hídi Bollók Eszter (óvodás) „Tarna hídi Bollók Eszter
csata”, II. helyezett Juhász István (1. osztályos) „Lovashuszár”, III. 
helyezett Boros Renáta (2. osztályos) „ Csata”. Külön díj: Tasnádi 
Botond (óvodás) „Huszárok”.

3-4-5 osztály: I. helyezett  Jónás Bernadett (5. osztályos) „Huszár”, Jónás Bernadett (5. osztályos) „Huszár”, Jónás Bernadett
II. helyezett Lencse Milán (5. osztályos) „Előre”, III. helyezett Ko-
vács Enikő (4. osztályos) „ Petőfi”. Külön díj: vács Enikő (4. osztályos) „ Petőfi”. Külön díj: vács Enikő Gyurkó Gellért (5. Gyurkó Gellért (5. Gyurkó Gellért
osztályos)”Hí a haza!”

6-7-8 osztály: I. helyezett  Kovács Viktor (8. osztályos) „Nemzetőr”, Kovács Viktor (8. osztályos) „Nemzetőr”, Kovács Viktor
II. helyezett Ádám Adrienn

6-7-8 osztály: I. helyezett  
Ádám Adrienn

6-7-8 osztály: I. helyezett  
 (7. osztályos) „Lahner György”, III. 

helyezett Bollók Vivien ( 7. osztályos) „Lovashuszár”. Külön díj: 
Fehér Richárd (7. osztályos) „Lovashuszár”Fehér Richárd (7. osztályos) „Lovashuszár”Fehér Richárd

„Huszár leszek a tápióbicskei csatában” elnevezéssel kézműves 
foglalkozás zajlott a helyi Gyermekjóléti Szolgálat helyiségében, míg 
a Községi Könyvtárban „A huszárság történetea Községi Könyvtárban „A huszárság történetea Községi Könyvtárban „ ” címmel fegyver- és 
öltözet bemutatót tartott Guba Imre hagyományőrző huszár ezredes. 
Ugyanitt oklevelekből, korabeli dokumentumokból, könyvekből 
összeállított kiállítás fogadta a látogatókat.

Egész délelőtt zajlott a „Huszárkonyha” elnevezésű főzőverseny, 
ahol tucatnyi bográcsban, üstben rotyogott a többnyire korabeli re-
ceptek alapján készülő étel. A versenyre 12 csapat nevezett. A fi-
nom ételeket kiváló szakemberek bírálták, Bobák József a Jászsági Bobák József a Jászsági Bobák József
Vendéglátók Egyesületének elnöke, Szabó István mesterszakács, és 
Kövér Gábor executive shef. A főzőverseny helyezettjei:Kövér Gábor executive shef. A főzőverseny helyezettjei:Kövér Gábor

1. Jász Íjászok csapata  Jász – íjász gulyás
2. Tarnaparti Barátok Köre  Huszárcsalogató
3. Huszárné és leányai   Babgulyás huszárné módra
Az első három helyezett oklevelet, fűszerekből és borokból álló 

ajándékkosarat, valamint minden résztvevő emléklapot kapott an-
nak reményében, reméljük: a „Huszárkonyha” hagyománnyá vált 
Jászdózsán! A főzőverseny alatt Kozma János citerázott, énekelt, 
közben az érdeklődő helyieket kelttészta-, pogácsa-, kalács-, házi 
kenyér- és borkóstoló várta. A helyszínen kóstolható termékeket 
mind-mind felajánlották az alábbi támogatók:   

BOROK:
Gulyás Józsefné, Csillagkert Vendéglő, Jászdózsa, Temető u. 2.
Gyenes László, Jászdózsa, Vágó Béla u. 14.
Juhász József, Jászdózsa, Liget u. 2/a.
Lukácsi Imréné, Jászdózsa, Dózsa György út 35.
Szabó Benedekné, Jászdózsa, József Attila u. 1/a.
Zsidei István, Jászdózsa, Mester u. 5.
KELT TÉSZTÁK, KENYEREK, POGÁCSA, SÜTEMÉNY:
Bollók Lászlóné, Dody Élelmiszer, Jászdózsa, Szent Mihály tér
Csécsei Tamás, Csécsei Sütőüzem, Jászárokszállás
Gyenes Lászlóné, Jászdózsa, Vágó Béla u. 14.
Gyurkó Lászlóné, Jászdózsa, Széchenyi út 14.
Havrilla Róbert, Jászjákóhalma, Fő út 9.
Kabács Józsefné, Jászdózsa, Katalin u. 23.
Kozma Istvánné, Jászdózsa, Kishíd u. 10.
Kozma Jánosné, Jászjákóhalma, Széchenyi út 55/a.
Lőrincz Irén, Jászdózsa, Zrínyi u. 11.
Terjéki Zsuzsanna, Jászdózsa, Dózsa Gy. út 40.
Köszönjük a felajánlott termékeket, és köszönetet mondunk min-

dazoknak, akik munkájukkal segítették a rendezvény sikeres le-
bonyolítását. A továbbiakban is számítunk mindenkire, aki velünk 
szeretne szórakozni, kellemesen kikapcsolódni és segíteni abban, 
hogy a jászság számunkra legszebb településén, Jászdózsán, így 
együtt jól érezzük magunkat!            (Polgármesteri Hivatal)
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